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Hitler kancellár két és háromnegyed óráig személyesen 
tárgyalt Teleki Pál miniszterelnökkel és Csáky István 

külügyminiszterrel
Ä magyar államférfiakat nagy ünnepélyességgel és kitörő lelkesedéssel fogadták Münchenben 
Ciano gróf is résztvett a tanácskozásokon -- A müncheni találkozón megbeszélték az összes 
délkeleteurópai kérdéseket is — A belgrádi sajtó szerint az uj Európa első felvonása ezekben 

a napokban kezdődik meg — Nagy harcok a Földközi tengeren 
£g$re özönlenek a menekültek a román fővárosba

München. j&fins 10. (Német Táv­
irata Iroda.) Ciano gróf olasz külügy­
miniszter megérkezés? után egy órá­
val 

különvonaton megérkezett a 
müncheni főpályaudvarra Teleki 
Pál gróf magyar miniszterelnök 
fa Csáky István gróf magyar 

kfrKgyminiszter Is.

München ünnepi díszben
München, július lé. (Magyar Táv­

irati Iroda.) Teleki Pál gróf minisz­
terelnök és Csáky István gróf kül­
ügyminiszter szerdán délelőtt tíz óra­
kor Münchenbe érkezett német ve­
zető körökkel való megbeszélés 
folytatására.

Délelőtt kilőne órakor Ciano gróf 
olasz külügyminiszter is München­
be érkezett a nyugati hadszíntéren 
tett útjáról.

München városa a magyar állam­
férfiak és az olasz külügyminiszter 
fogadtatására ünnepi díszbe öltö­
zött. A főpályaudvar környékét már 
a kora reggeli órákban hatalmas tö­
megek lepték el. A pályaudvar előtt 

két óriási árbocra a magyar ós 
az olasz nemzeti lobogót húzták 

fel.
A pályaudvar hatalmas csarnokát 
ugyancsak német, magyar és olasz 
zászlók díszítették A csarnok olda­
lán hatalmas drapériák feszültek, 
míg körben örökzöld fákat helyez­
tek el. A csarnokban és a pályaud­
var előterén a Hitler-ifjúság es a 
német leányszervezet egyenruhás 
tagjai állottak sorfalat. A pályaud­

Befut a magyar küíönvonat
Pontosan tíz órakor futott be a 

főpályaudvarra a magyar állam­
férfiak különvonata. A Hitler- ifjú­
ság zenekara harsona zenével és doh 
pergéssel fogadta az érkezőket, az 
előcsarnokban elhelyezett szerve­
zetek pedig dörgő éljenzésben és 
Heil-kiáltásban törték ki„

A különvonat első kocsijának aj­
tajában elsőül Teleki Pál gróf mi­
niszterelnök jelent meg, majd 
Csáky István külügyminiszter szál­
lott ki a vonatból.

.1 magyar államférfiakat Ftfb 
benfrnp külügyminiszter Igen 

szívélyesen üdvözölte.

Romania kilépett
Ribbentrop birodalmi külügyminisz­
ter és Dörnberg báró protokollfő­
nökkel az élükön a müncheni főpá­
lyaudvaron ugyanazok a vezető sze­
mélyiségek fogadták, akik az olasz 
külügyminiszter megérkezésekor .je­
len voltak. Magyar részről ott volt 
Sztójay Dómé berlini magyar követ 

var előtt díszszázad sorakozott fel 
zenekarral.

A magyar államférfiak fogadásá­
ra lassankint gyülekeztek a polgári 
és katonai előkelőségek a pályaud­
varon. A többi között megjelent Épp 
tábornok birodalmi helytartó, Sie­
bert bajor miniszterelnök. Wagner 
müncheni körzetvezető, — Fieler, 
München város főpolgármesteri 
Zenetti légügyi tábornok, Kieffer 
tábornok, város parancsnok, vala­
mint a tábornoki kar több tagja és 
a párt vezérférfiai.

Néhánv perccel a vonat érkezese 
előtt

megérkezett Ribbentrop biro­
dalmi külügyminiszter.

Dörnberg báró, a külügyminisz­
térium szertartási osztályának fő­
nöke, Gaus államtitkár. Hofmann 
államtitkár, Schmidt titkos taná­
csos. a külügyminisztérium sajtó­
osztályának vezetője, valamint a 
külügyi hivatal több magasrangú 
tisztviselője.

Magyar részről megjelent Sztajay 
Döme lierlini követ es báró Miske- 
Gerstenberger Jenő müncheni ma­
gyar főkonzul.

A különvonaton érkezett Erd- 
mannsdorff budapesti német követ 
is, valamint Gürcke követség) ta­
nácsos, aki a német külügyminisz­
térium részéről a magyar határig 
elébe utazott a magyar államfér­
fiaknak. A miniszterelnökkel és a 
külügyminiszterrel érkeztek még : 
Ghyczy Jenő rendkívüli követ és 
meghatalmazott miniszter, a külügv 
minisztérium politikai osztályának 
vezetője, Nicki Alfréd rendkívüli 
követ és meghatalmazott miniszter, 
a külügyminisztérium gazdasági 
osztályának vezetője, Bartholdy Ti­ber rnndík wuli kövei és meghatol-

a Népszövetségből
mázott miniszter, a külügyminiszter 
kabineti önöké, Ullein-Reviczky An­
tal követség) tanácsos, a külügymi­
nisztérium sajtó- és kulturális osz­
tályának vezetője, Ineze Péter mi­
niszteri osztálytanácsos, a minisz­
terelnök személyi titkára és Pónai 
András miniszteri titkár, a Statisz­
tikai Társaság államtudományi inté­
zetének helyettes igazgatója.

Az érkezők a Hitler-ifjúsági zene­
karának hangjai mellett a pályaud­
var előtti térségre vonultak, ahol 
■a magyar államférfiak kíséretében 
elléptek a díszszázad sorfala előtt.

A magyar miniszterek ezután ko­
csijaikba szálltak. Az első kocsiban 
Teleki Pál gróf miniszterelnök fog­
lalt helyett Ribbentrop birodalmi 
külügyminiszterrel, a másodikban 
Csáky István gróf külügyminiszter 
Gaus államtitkárral, a harmadikban 
pedig Sztójay Döme berlini magyar 
követ Erdmannsdorff budapesti né­
met követtel.

A müncheni találkozó jelentősége
Budapest. Julius 10. (Budapesti 

Értesítő.) A magyar politikai élet 
legfontosabb eseménye a mai na­
pon Teleki Pál gróf miniszterelnök­
nek és Csáky István gróf külügy­
miniszternek Hitler vezér és kancel­
lárral ma délelőtt Münchenben tör­
tént két és félórás tanácskozása. 
Ciano gróf olasz külügyminiszter 
és Ribbentrop német birodalmi kül­
ügyminiszter jelenlétében. Magyar 
politikai körök nagy megelégedés­
sel látják a fogadás rendkívül szí 
vélyességét és különös .jelentőséget 
tulajdonítanak annak.- hogy Hitler 
vezér és kancellár a magyar állam­
férfiakkal való tanácskozásába 
nemcsak saját külügyminiszterét 
vonta be, hanem meghívta a szövet­
séges Olaszország külpolitikájának 
felelős vezetőjét is. A bárom ország 
külpolitikai vezetői több órás ta­
nácskozásának történelmi .jelentősé­
get tulajdonítanak és Kelet-Közép- 
európa békéje szempontjából min­
denesetre döntő fontosságú, hogy a 
tengelyhatalmak és Magyarország 
között minden szóbakerülő kérdés­
ben a legteljesebb összhang volt 
megállapítható.

Magyarországon éhből az alka­
lomból a legmelegebb rokonszenv-

Amerre a kocsisor elhaladt, min­
denütt ezrekre menő tömeg állt az 
utcákon és

hangos éljenzéssel köszöntötte 
az elvonuló magyar államférfia­

kat.
A magyar vendégek a Regina­

szállóban szálltak meg. A szálló 
oromzatán magyar zászlókat lenge­
tett a szellő. A bejárat előtt diszőr- 
ség állt.

Délelőtt tizenegy órakor (Buda­
pesti idő szerint tíz órakor)

a müncheni Vezért-épületben 
Hitler vezér és kancellár fogad­
ta a magyar álamférfiakat, vala­
mint Ciano gróf olasz külügymi­
nisztert. Ribbentropp birodalmi 
külügy m i nisz tér jele ni étében.

A három ország államférfiai ezután 
megkezrték a tárgyalásokat.

Délelőtt fél kettőkor Ribbentrop 
birodalmi külügyminiszter a Vier 
Jahreszeiten-szállóban ebéden látta 
vendégül a külföldi vend jegeket.

vel és tisztelettel emlékeznek meg 
Hitler vezér és kancellárról, vala 
mint Olaszország Duce,járói és hű 
munkatársukról Ribbentrop biro­
dalmi külügyminiszterről és Ciano 
külügyminiszterről. (MTI)

Budapest. Julius 10. (Budapesti 
Értesítő) Teleki Pál gróf miniszter­
elnök és Csáky István gróf külügy­
miniszter kíséretükkel csütörtök 
reggel érkeznek vissza Budapest­
re. A küíönvonat reggel 8 órakor 
gördül be a Keleti pályaudvarra, 
ahol ünnepélyes fogadtatásban ré­
szesítik a miniszterelnököt és a kül­
ügyminisztert. Fogadtatásukra meg 
jelennek a kormány taglal vala­
mennyien, továbbá a MEJP-nek Bu­
dapesten tartózkodó képviselő tag­
jai, mind fekete múgyar zslnóros 
ruhában. (MTI)

München. Julius 10. (MTI.) A 
müncheni estilapok színes tudósító' 
sok keretéhen heszámolnak a ma­
gyar államférfiak megérkezéséről 
és fogadásáról. A lapok hangoz­
tatják. hogy a nemzeti szociálist» 
mozgalom fővárosa a legnagyobb 
szívélyességgel fogadta a város fa­
lai közé érkező magyar államférfi 
akat. A Münchener Abendblatt han­
goztatja, hogy 18.33 óta München



,ok fontos történelmi tanácskozás­
nak volt a színhelye. A lap annak a 
reményének ad kifejezést, hogy a 
mostani tanácskozás hozzájárul
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Európa új arculatának kialakításá­
hoz, amely meghozza Európának a 
végleges nyugalmat és békét.

Magyarország meg akarja oldani a Romániával szemben 
fennálló területi kérdéseket

Róma, jullns 10. (MTI) A mün­
cheni olasz—német—magyar talál­
kozó áll ma az olasz politikai köz­
vélemény érdeklődésének központ­
jában. Á délutáni olasz lapok veze- 
tohelyen, vastagbetlis elmek alatt 
számolnak be a Führerhausban le­
folyt találkozóról és elmeikben ki­
emelik annak rendkívüli fontossá­
gát. „Olasz—német—magyar talál­
kozó. a három ország közötti hagyo­
mányos kapcsolatok szellemében“ 
Ilyen címet ad tudósításának a Gi- 
ornale d'ltalia. A Tribuna „Tanács 
kozás a Führer, valamint a tengely- 
hatalmak külügyminiszterei és a 
magyar miniszterelnök között“ cím­
mel jelenti az eseményt. Az Avenir 
„Hitler—Teleki—Ribbentrop— Cia 
nó és Csáky tanácskozása“ c. alatt 
számol be az eseményekről.

A lapok vezetőhelyen közük a 
Német TI. által kiadott hivatalos 
közleményt, valamint a Stefan! Iro­
da tudósításait.

A Lavoro Fascista kiemeli, hogy 
a német-olasz és magyar államfér­
fiak együttes megbeszélése 2 és há­
romnegyed óra hosszat tartott. 
Utána a Führer még félóra hnsz- 
szat tárgyalt Ribhentrop és Ciano 
gróf külügyminiszterrel.

Az olasz lapok egyelőre nem fűz­
nek közvetlen megjegyzéseket a 
müncheni megbeszélésekhez, de an­
nál bővebben ismertetik azok nem 
zetközi visszhangját.

A Lavoro Fascista budapesti tu­
dósítója hangsúlyozza, hogy két­
ségtelen, hogy rendkívül időszerű 
és fontos problémákról volt szó, 

amelyeket a barátság és bizalom 
bensőséges légkörében tárgyaltak 
meg.

A Corrlera Padano budapesti tu­
dósítója szerint mindenki előtt vi-

A magyar államfél
München, Julius 10. (MTI.) A 

müncheni vezérházban Hitler Adolf 
vezér és kancellár fogadta Teleki 
Pál gróf miniszterelnököt, Csáky 
’stván gróf külügyminisztert. Ciano 
gróf olasz külügyminisztert Rih- 
he.ntrop birodalmi külügyminisz­
ter .jelenlétében. Hitler, Teleki. 
Csáky. Ciano és Ribhentrop két és 
félóra hosszat tanácskoztak. A ta­
nácskozáson csupán Schmitt követ 
vett részt, mint tolmács.

Ribhentrop délután 2 órakor ebé­
den látta vendégül a magyar és

lúgos, hogy Magyarország meg 
akarja oldani a Romániával szem­
ben fennálló területi kérdéseket, 
amelyek Románia területi integri­
tási elvének feladása folytán idő­
szerűkké váltak.

A Giornalt d'Itálla belgrádi tudó­
sítójának jelentése szerint ottan! po­
litikai körökben a berlini és mün­
cheni megbeszéléseket döntő fon 
tosságúaknak tartják, az, Anglia el­
leni háború folytatása és a jövő 
Európa rendezése szempontjából. 
Belgrádhan úgy látják, hogy az új 
Európa első felvonása ezekben a 
liánokban kezdődik meg.

Ciano gróf berlini megbeszélései 
az általános európai kérdések és az 
Anglia elleni háború körül forog­
tak. míg a müncheni találkozások, 
melyekbe a magyar államférfiakat 
is heyonták. bizonyos délkeleteuró­
pai kérdések megoldásával függtek 
össze, amely megoldásnak hozzá 
kell járulni Európa e részének meg- 
héküléséhez.

A Giornale d‘Itália szófiai .jelen­
tése szerint ottani ben rentes körök­
ben azt hiszik, hogy a német-olasz 
és magyar államférfiak megbeszé­
lésein nemcsak a magyarságot köz­
vetlenül érintő kérdésekről volt 
szó. hanem valamennyi délkelet­
európai problémáról.

München, július 10. (Német TI.) 
A Führer szerdán délelőtt Ribben­
trop és a birodalmi kormány meg­
hívására vasárnap óta Németor­
szágban tartózkodó Ciano gróf je­
lenlétében fogadta Teleki Pál gróf 
miniszterelnököt és Csáky István 
gróf külügyminisztert. A megbe­
szélések a három állam között fenn­
álló hagyományos baráti kapcsola­
ta —elleniében folytak le.

iák útban hazafelé
olasz vendégeket. A magyar vendé 
gek délután félnégykor gépkocsin 
elhagyták Münchent és Salchurgba 
mentek. Útközben a Chienséen- 
nél uzsonnán vettek részt. A ma­
gyar vendégek Salchurgban az 
esti órákban felszálltak különvo- 
natjukra és hazautaztak Budapest­
re. A miniszterelnök és külügymi­
niszter, kíséretükkel előrelátható­
lag csütörtökön a kora délelőtti 
órákban érkezik a magyar fővá­
rosba.

A német pilóták iskolázottsága és a gépek teljesítő­
képessége fölölte áll a brit légierőnek

Berlin, július in. A német harctéri je­
lentés ezeket mondja : Július 9-én a né­
met légierő különös sikerrel működött. 
A csatorna felelt heves légtharcokra ke­
rült a sor s ezekben az ellenfél súlyos 
veszteséget szenvedett, í jból megnyilvá­
nult a német vadászgépek nagy fölénye, 
amelyek sok angol gépet lelőttek s így 
a német gépeknek Anglia ellen intézett 
támadásait bálázásán fedezhették. A kü­
lönböző német vadászgépfajták gyorsa­
ságban és fegyverzetben messze felül 
múlták az összes ellenséges repülőgépe 
két. Azokban a léglharcokhan, amelyek 
tegnap a csatorna teleit lefolytak. be­
bizonyosodott. hogy a német legénység

iskolázottsága is jóval magasabb, mint 
az angol légihaderőé. (MTI.)

London, július 19. A Reuter-lrodn Je­
lentése szerint szerdán Délkelet-Anglla 
felett nagy légiharc volt, amelyben mint­
egy 30 német hombavető repülőgép vett 
részt. A bombavetőket vadászgépek kí­
sérték, A légicsala pontos eredményét 
még nem ismerik. (MTI.)

London, július 10. (Reuter.) A légügyi 
minisztérium jelentése szerint ellenséges 
gépek szerdán reggel több bombát dob­
lak le két csatornáméul! városra A bom­
bák nem talállak el katonai célpontokat. 
Néhány ház összedőlt és néhány polgári 
személy esett áldozatul. (MTI.)

A doveri szorosban súlyos csapást mért a német légierő 
az angol tengeri erőre

Berlin, július tO. (Német TI.) A véd- 
eröfőparnnesnokság jelenti : A német 
légihaderőnek az a fölénye, mely mar 
Franciaország leverésénél mutatkozott, 
most Angliával szemben Is érvényesül. 
Kedden külön híradás közölte, hogy

Slavangernél 12 ellenséges gépet lőt­
tünk le.

Napközben újabb légiharcok során to­
vábbi gépeket lőttünk le. úgyhogy az el­
lenség összesen 28 gépet vesztett. Az ed­
dig beérkezett jelentések szerint szerdán ■ 
ismét lelőttek egy támadó angol repil 
lő«éprn|nak valamennyi gépét. Azt a hé! 
brill hombáré» repülőgépet, amely meg 
akarta támadni Amiens Glissi repülő­

terét. a német légvédelmi tüzérség cél­
juk elérése előtt arra kényszerilctte. 
hogy megforduljanak és bombájukat 
célzás nélkül és idő előtt dobják le. Ka 
fonal kárt nem okoztak. A doveri nngol 
tengerszorosban német harci repülőgé­
pek szerdán délután megtámadtak egy 
erősen védett angol hajókaravánt és 
bombatalálatokkal elsüllyesztettek egy 
cirkálót, továbbá egy kereskedelmi ha­
jót, összesen 21 ezer tonna hnjótérrcl. 
ezenkívül egy cirkálót és 3 kereskedelmi 
hajót, összesen 19 ezer tonna űrtarta­
lommal, olyan súlyos találatok érték, 
hogy erősen , oldalra dőltek és égve ölt­
maradlak. A hajókaravánt biztosi tó ni-
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A nevettette nagy művésze, 
HEINZ RÜHM ANN főszerep­

lésével

Örököst keresek

1940 Wins 11. csütörtök

Szellemes te fordulatos vígjáték. 
Szereplők-: TÉNY MARENBACH 

és OSCAR SIMA.
Kísérő műsor*:

MEGJÖTT A POSTA!
(Magyar kultúr film.}

MAGYAR VILÁGHiRADÓ
(A legújabb világesemények*) 

Előadások kezdete: 5. 7 és flórakor. 
Pénztári órák : délelőtt 11—1-ig, 

délután 4 órától.

| lelőttünk. Négy repülőgépünk nem tért
• vissza. (MTI.)

A Földközi tengeri nagytakarítás megkezdődött

fenséges vadászgépeket légiharcra kény­
szerítettük és ezek során tizet közülök

Berlin, július 10. (Német TI.) A berli­
ni délutáni lapok hasábos feliratokban 
..Hatórás tengeri útközei a Földközi 
tengeren, tengeriesata Olaszország déli 
partjain, az angoloknak hátrálniok kel­
lelt“ stb. címek alatt jelentik a britt 
tengeri hajóhad egyes részeinek olasz 
tengeri- és légierőkkel való összecsapá­
sát.

A Börsenzeitung magyarázó közlemé­
nyében ezeket írja : A Földközi tengeri 
nagytakarítás megkezdődött. Az, olasz 
hajóhadnak és légierőnek alkalmi» nyílt, 
hogy a brit! betolakodót gallérjánál fog­
va megleekéztesse. Az olaszok ezzel a le­

hetőséggel alaposan éltek, az angol be­
tolakodóknak olyan leckét adtak, mint 
amilyent az Északi hengeren Seapa Flov- 
nál és Dünkirchennél már kaptak. (MTI)

London, július 10. (Reuter.) A tenger­
nagyi hivatal közleménye szerint britt és 
olasz erők között szerdán knra reggel 
kifejlődött ütközet az olasz erők üldö­
zésévé alakult át. Az olasz erők közii! 
legalább egy nehéz egység repülőjét el­
vesztette. A vállalkozás további részletei 
még mindig ismeretlenek. A britt Föld­
közi tengeri erők főparancsnoksága je­
lentette. hogy a vállalkozásban résztvott 
britt erők közli! egy sem veszett el. MTI

Az olasz hadijelentés megbélyegzi az angol hazugságokat
Róma, július 10. A Stefani-iroda a kö­

vetkezőket közli : Az előre kitervelt an­
gol hazugság jellemző példáját adta a 
legújabban a kora reggeli órákban ki­
adott jelentés a Földközi tengeren ked­
den lejátszódott tengeri ütközetről. Ke­
véssel később kiadott jelentés szerint az 
Espero torpedórombolót, legalább 15 
tengeralattjárót és meghatározott számú 
más könnyű hajót elsüllyesztettek, vagy 
megrongáltak a kikötőkben.

Ismét megállapítható, hogy az olasz 
haditengerészetnek nem volt olyan vesz- I 
tősége, amiről a valóság kínos tisztelet- •

bentartásával szerkesztett olasz jelenté­
sek ne számoltak volna be haladéktala­
nul. (MTI )

Róma. július 10. (MTI.) Rómában 
nagy érdeklődést kellett az olasz főhadi­
szállás ma déli jelentése, mely a Föld­
közi tengeri légi és tengeri háború meg­
élénküléséről számolt he. Hasonlókép 
figyelmet kelt a Stefani iroda közlemé­
nye a július 8-án és 9-én lefolyt nagy- 
arányii teogeri és légi ütközetről, amely 
az olasz fegyvereknek jelentős sikereket 
hozott.

Az angol légihaderő keddi vesztesége: 29 repülőgép
Rerlin, .július 10. (Német. TT.) A 

v'éderő főparancsnokság közli : 
Egy tengeralattjáró 35187 tonna el­
lenséges kereskedelmi hajóiért elsü- 
lyesztését jelenti. Anglia elleni légi­
támadások során

elsülyesztettek egy űrhajót, ivr- 
lamint .? kereskedelmi hajót, 
összesen 25 ezer ionná tartalom­

mal.
Továbbá tíz kereskedelmi hajót sú­
lyosan megrongáltak és részlten fel­
gyújtottak. Több anyagraktárban és 
hadiüzemben a találatok tűzvészt és 
robbanásokat okoztak. A La Manche 
csatorna felett töbhízhen légiharcra 
került sor nőméi és angol vadászgé­
pek között, amelyek során az ellen­
ség súlyos veszteségeket szenvedett. 
Mint már külön jelentésben közöl­
ték, 12 angol bombavető gép meg­
kísérelte, hngv elérje Stavanger- 
Sola repülőterei.

Valamennyi támadó angol gőgét 
feladatuk teljesítése előtt lelőt­

tek.
Német repülőgépekben nem volt 
veszteség.

Az elmúlt éjjel ellenséges repülők

újból támadást intéztek Hollandiá­
ban. Észak- és Nyugat,németország- 
ban nem katonai célpontok ellen, 
anélkül, hogy jeltntős anyagikárt 
okoztak volna. Az ellenség tegnapi 
összes vesztesége 2fl repülőgép. Lé- 
giharcban lelőttek 28 repülőgépet. 
Légelháritók mogsemmisítottek egv 
repülőgépet. 3 német gép eltűnt. — 
Mint utólag jelentik, a július 9-re 
virradó éjjel a német öböl felett éj­
szakai vadászrepülők lelőttek egy 
angol repülőgépet.

London, július 10. (Reuter.) A 
nőlek el et.anglia feletti ütközetben 
mintegy 150 repülőgép vett részt. 
Az ellenséges gépek minden égtáj 
felöl közeledlek, a légvédelmi üte­
gek több mórföldnyi területen szó­
laltak meg. A német bombázók le­
dobták bombáikat, majd eltávoztak, 
ekkor a kíséretükben volt, de eddig 
a felhők mögött rejtőző vadászgé­
pek törtek elő nagy magasságból és 
géppuskával heves tüzelésbe kezd­
tek. Az angol gépek harcba bocsát­
koztak velük, s a német repülők he­
ves tűzharc után visszafordultak.

Az uj francia alkotmányt a nép is megerősíti
Rern, július 10. (Német TI.) A 

vich.vi nemzetgyűlés tagjainak elő­
készítő összeillésén a szenátus h. el­
nöke elnökölt. Laval nyilatkozatot 
tett, amelyben megállapították, hogy 
javaslatot kezdeményezett olyan ér­
telemben, hogy az új alkotmány a 
nép által erőstttessék meg. Az erről 
szóló szöveget bele illesztik a kor­
mány határozati javaslatába, ame­
lyet a nemzetgyűlésnek kell megvi­
tatnia. Azt. hogy mimódon történjék 
majd a nép által való megerősítés, 
az új alkotmány fogja meghatároz­
ni. Laval felolvasta Pétaln tárbor- 
nagy levelét, amelyben kéri, képvi­
selje őt a parlament s a nemzetgyű­
lés ülésein, mert neki nehezére esik 
azokon résztvenni.

Vlchy, július 10. (Havas.) Az al- 
Ikntmánymódosító törvény Indoko­

lása megállapítja, hogy mindenek­
előtt

újlá kell alakítani Franciaor­
szágot.

Franciaországnak meg kell értenie 
és el kell fogadnia a nemzeti forra­
dalom szükségszerűségét. Mindenek 
előtt fontos visszaállítani az állam 
szuverénitását és a kormányhatalom 
függetlenségét. Az indokolás meg­
említi még, hogy a közigazgatási 
és igazságszolgáltatási szerveket 
korszerű alapokon újjá kell szervez­
ni. A kormány nagy gondot fordít 
a nemzeti nevelésre és az ifjúság 
megszervezésére. A kormány meg­
teszi a szükséges intézkedéseket a 
születési arán,vázám emelésére és a 
i saládvédelem biztosítására. A kor­
mány befejezésül kéri a nemzetgyű­
léstől, szavazzon bizalmat Retain tá­
bornagy, minisztereinőknek és ha­
talmazza fel, hogy aláírásával saját 

■ felelősségére kihirdethesse a fran- 
* cia állam alapvető törvényét.
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A világsajtó a müncheni találkozóról
Szófia, Julius 10. A szerda reggeli 

bolgár lapok hasábjaikon nagy he- 
ivet szentelnek Teleki Pál gróf mi­
niszterelnök és Csáky István gróf 
külügyminiszter németországi uta­
zására vonatkozó budapesti és töhb 
inás fővárosból származó tudósítá­
soknak. Ezek között sok találgatá­
sok merülnek fel. valamennyi azon 
ban azt domborítja ki. hogy a ma­
gyar államférfiak látogatásától az 
erdélyi és dobrudzsai kérdések igaz­
ságos és gyors rendezését várják. 
Viszont az amerikai és romániai 
eredetű híradások szerint Erdély­
nek csak egyrészét kanná vissza

Románia kilépett
Bukarest, Julius 10. (Német ,TI.) 

Románia kilépett a Népszövetség 
höl. Ezzel kapcsolatosan Manllescu 
külügyminiszter a következő nyi­
latkoztától tette: Romániának a 
népszövetségből történt kilépésével 
végleg szétoszlik egy politikai áb­
ránd. amit túl soká hajszoltunk. Ro­
mánia igazi érdekel az európai rea­
lizmus politikáját követi és azon a

Bukarest zsúfolva
Bukarest, juliu 10. A belügymi­

nisztérium megtiltotta, hogy a bessz 
arábiai és bukovinai menekültek 
külön engedély nélkül elhagyják 
azokat a helységeket, ahová a bi­
zottságok letelepítették őket és Bu­
karestbe jöjjenek; mert Bukarest 
már nem képes több menekültet be- 
iagadul, sem ellátásukról gondos­
kodni.

Kedden a késő esti órákban 
újabb minisztertanácsot tartottak, 
a tanácskozáson Popescu Dávid tá­
bornok belügyminiszter beszámolt

Bukarestben letartóztatták a Goqa-kormány volt hadügy­
miniszterét

Milánó, Julius 10. (N8T.) A Corri- 
ere della Sera“ bukaresti jelentése 
szerint a román rendőrség Antones­
cu tábornokot predeáli lakásán le­
tartóztatta és Bukarestbe vitette. A 
letartóztatást az állam rendjének 
megvédéséről szóló törvény alapján 
rendelték el.

\ntoneseii tábornok a Goga-kor- 
m-ínyban hadügyminiszter volt és 
a vezérkar főnöke, később hadtest­
parancsnok lett. A Vasgárda üldöz­
tetésbe idején száműzetésre őtélték 

Átalakul a Pe'a n-kormány
Genf, július 10. (Német TI.) A 

francia nemzetgyűlés szerdán este 
Vicheyből érkezett jelentés szerint 
nagy szótöbbséggel elfogadta a telj­
hatalomról szóló törvényjavaslatot, 
amely felhatalmazza a kormányt, 
hogy új alkotmányt dolgozzon ki. A 
harmadik köztársaság utolsó tör- 
a ényhozása ezzel saját lemondását 
is aláírta.

Genf, július 10. Vichyből jelentik, 
hogy szerdán délután Laval h. mi- 
nistzerelnök és Heriot házelnök 
megbeszélést folytatott, A megbe-

Olasz hivatalos jelentés
Valahol Olaszorsziisbun, júliii* 10. Az 

olasz főhadiszállás közli : Földerítő re 
piilőgopok jclenlcse szerint három cso­
portra oszlott angol tengeri haderők, 
amelyek nevezetesen több sorhajóból, 
repülőgépanyaha jóból állták. Kreta szi­
gete és az északafrikai partok közölt 
nyugat felé vonullak.

A hirt később megerősítene egy ten­
geralattjáró, amely torpedólövéssel el- 
siillvesztette az egyik ellenséges torpedó­
rombolót. Az olasz légierők haladektala- 
ntil elindultak támaszpontjaikról és az 
ellenséges tengeri alakulatokat az egész 
rap folyamán fáradhatatlanul isméiéit 
bombatáinadásokniik vetették alá. Több 
angol hajói lalálal éri és súlyosan meg 
rongált : a lángok liszálo láthatók vol 
lak a hajók fedélzetén. Az egyik hajó 

valószíníileg egy sorhajó eisUly 
lyedt. Valamennyi repülőgép sértetlenül 
tért vissza kiindulópontjára, egy kivéte­
lével, amely személyzetével együtt lel 
jes épséghen kényszerleszállást hajlott 
'eg»e görög területe«. Az aagol teo#ee<

Magyarország, a másik része ön­
kormányzatú maradna. Ezek a hírek 
másrészt tudni vélik, hogy Románia 
állítólag teljesen hajthatatlannak 
mutatkozik. Megtagad bárminemű 
területi engedményt Magyarország­
nak és legfeljebb a lakosság kicse­
rélését, vagy a magyarok kivándor­
lását fogadná el. Ezek a tudósítások 
hangoztatják a dobrudzsai kérdés 
rendezéséinek könnyűségét, megje­
gyezve. hogy az erdélyi kérdés több 
nehézséggel .jár. Végül olyan feite- 
vésesk is napvilágot látnak, hogy az 
erdélyi kérdést döntőbíróság kere­
tében oldják meg.

i Népszövetségből
nézeten van. hogy nincs többé értel­
me a népszövetségben való mara­
dásának. (MTI)

Stockholm, Julius 11). (Német TI.) 
Csütörtökön megkezdődik a Svédor­
szágba Internált norvégek hazatéré­
se. Ezután folytatólagosan minden 
nap elszállítanak mintegy 50(1 Inter­
náltat. Jelenleg összesen még 1200 
norvég tartózkodik Svédországban.

van menekültekkel
a belső rend kérdéséről. Megállapí­
tása szerint az országban rend és 
nyugalom uralkodik.

A menekültek segélyezése rend­
ben folyik. A menekülteket olyan 
módon helyezték el az országban, 
hogy mindenütt megfelelő ellátás­
ban részesülnek.

Manoilescu külügyminiszter a 
külpolitikai helyzetről számolt be 

' azt hangoztatta, hogy az új kor- 
i mány már ért el eredményeket 
' külpolitikai tó real.

és ezt a büntetést kitöltötte. A tá­
bornok közismerten baráti kapcso­
latban állt a Vasgárda tagjaival.

Bukarest, Julius 10. (MTI.) Buka­
resti politikai körökben úgy tudják, 
hogy Antonescu tábornoknak kény 
szerlakhelvet jelöltek ki.

Bukarest, július 10. (MTI.) — 
Ausschnitt iparmágnást fi évi bör­
tönbüntetésének kitöltésére a köz­
ismerten szigorú doftanai fegyház- 
ba szállították. (MTI)

szélesen azoknak a törvényhozók­
nak az ügyét tárgyalták, akik jú­
nius elején a Massigli gőzösön Bor- 
deaxba elmenekültek s jelenleg állí­
tólag Marokkóban tartózkodnak. — 
Ezek között van Daladier és Man- 
del is. Hire jár. hogy kormánykö­
rökben Franciaország új alkotmá­
nyát jóváhagyó népszavazás gondo­
latával foglalkoznak.

Genf, július 10 (Német TI) Vic.hy- 
böl jelentik, hogy ottani politikai 
körökben a hét végére a Pétain- 
kormány átalakulásával számolnak.

főldközitengeri ütközetről
alakulat, jóllehet meggyengülve, folytai 
la útját, amelynek célja valószínűleg az. 
hogy a Földközi-tenger középső részén 
a tengerről és a levegőből támadást in­
tézzen valamelyik fontos parti közpon­
tunk ellen Ezért az. olasz hajóhad jelen 
tős erővel kifutott a tengerre, hogy ezt 
a kísérletet meghiúsítsa.

Július 0-én késő délután, jóllehel ked­
vezőtlen látási viszonyok erősen gátol­
ták a légi felderítést, hajóhadunknak si­
került felvenni a harcol az ellenséggel 
az lőni tengeren. A küzdelemben jelen­
tős légierők tevékenyen részt vettek. Az 
ellenség rövid heves tüzelés után lemon­
dott kilűzött céljáról és dél felé eltávo­
lodott. Egyetlen hajónkat érte találat, a 
sérülés azonban néhány nap alatt ki­
javítható. A tengeri csata során 29 em­
ber elesett és 69 megsebesült.

Hepiilrtink heve» légclháritó tüzelés 
közepette IHdözöbc vették az ellensége! 
és kés« éjszaka»« nem hogy lak nyngto' 
mM*.

Nagyméretű bombáink néhány hajó 
egységen több találatot értek el. A Zc- 
firo olasz torpedóromboló elsüllyedt, de 
legénysége megmenekült. Egy tenger­
alattjárónk nem tért vissza kiinduló 
pontjára. Ugyancsak július 8-án egy má­
sik tengeri alakulatról Is jelentették, 
hogy elindult Gibraltárból Észak felé, 
«épülőink július 9-én a Bulvároktól dél­
re rátaláltak erre az alakulatra és az 
egész, nap folyamán heves támadás alá 
vették, szemmel láthatóan igen hatásos

Angol támadás svéd hajók ellen
Sockholm, július 10. (Német TI.) 

Svédország által Olaszországban 
vásárolt 4 torpedó vadászhajó, va­
lamint a Patrícia és Castel kísérő­
hajók ellen törtánt angol támadá­
sokról szóló híreszteléseket teljes 
egészében megerősítik. Az angol ha­
ditengerészek a Farör szigetek köze 
lében lefoglalták a svéd hadizászlók 
alatt haladó hajókat. Egy angol re­

A négerek nem harcolnak Angliáért
Lissabon. Julius 10. (Stefani.) — 

Angliából két fegyveres hajó Lis- 
sabonba érkezett, kétezer szenegá’i 
néger katonával a fedélzetén. A né-

Véres összetűzés a szászok
Bukarest. Julius 10. (Bud. Tud.) 

Az utóbbi napokban Románia kü­
lönböző részeiben tömegesen tar­
tóztatnak le baloldali elemeket. A 
letartóztatottakat a Csíkszeredái in­
ternálótáborba száll ították.

Bukarest, július 10. (Búd. Tud.) 
Nagyszeben város szomszédságá­
ban levő községben véres össze 
ütközés támadt a szász mezőgaz­
dákból álló lakosság és a román ka­
tonaság között. Az összetűzésnek 5

Ciano gróf
Mtíchen, Julius 10. (Stefani.) A 

délután folyamán Cianó gróf és 
Ribbentrop külügyminiszter, vala­
mint Teleki Pál gróf miniszterel­
nök és Csáky István gróf külügy­
miniszter Salzburgba mentek, 
amelynek lakossága a legmelegebb 
rokonszenvnyilvánitással fogadta 
őket. Este az olasz külügyminisz­
ter Salzburgból különvonaton 
Olaszországba utazott. A pályaud­
varon Ribbentrop külügyminiszter, 
a berlini olasz nagykövet, és a vá­
ros vezető tisztviselői búcsúztattak. 
Teleki Pál gróf miniszterelnök és 
Csáky_ István külügyminiszter né-

A Szovjet elöntő lépésre
Róma, julius 10. (MTI) A Teleg- 

rapho Belgrádból érkezett tudósí­
tást közöl, amely szerint, a Moszk­
vából jövő hírekből olyan esemé­
nyekre lehet következtetni, amelyek 
azt bizonyítják, hogy Szovjetorosz- 
ország továbbra is együttműködik 
a tengelyhatalmakkal a Nagybrltan- 
nia elleni küzdelemben. Az ankarai 
szovjet követ sürgős moszkvai út­
ját Belgrádion jellemző körülmény­
nek tekintik Szovjetoroszország 
szándékai tekintetében. Belgrádban 
biztosra veszik, hogy Moszkva csak 
a tengelyhatalmakkal való előzetes 
megegyezés alapján lép fel Török­
országgal szemben. Moszkva han­
gulatából arra lehet következtetni, 
hogy Szovjetoroszország már a leg­
közelebb döntő lépésre készül a kö- 
zelkelet irányában és fellépése az 
ottani angol pozíciók ellen fog irá­
nyulni. A Szovjet TI., munkatársá­
tól a német fehérkönyv leleplezésé­
ről, valamint Moszkva érdeklődése 
Csáky István gróf berlini útja 
iránt arra mutat, hogy a szovjet­
orosz akció a tengelyhatalmakkal
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eredménnyel. Három repülőgépünk nem 
tért vissza légikikötőjébe. (MTI.)

pülőgép a svéd hajók szabadonbo- 
(sátása után, amikor folytatták út­
jukat Svédországija, robbanóhomhá- 
kat dobott le a torpedónaszádokra. 
A svéd kormány az eset miatt az an­
gol kormánynál élesen tiltakozott. 
Az angol kormány késznek nyilat­
kozott az angol részről tett intézke­
dések következtében keletkezeit ká-

* rok megtéritéeére.

gerek nem hajlandók Angliáért 
harcolni s valószínűleg Casablan­
cába irányítják őket. (MTI)

és a román katonák között
halottja és 15 sebesült áldozata volt. 
A vizsgálat, eredményeképpen a ro­
mán hatóságok azt közölték, hogy 
kommunista tüntetés következté­
ben történt a fegyverhasználat, — 
Más hírek szerint azonban a nem­
zeti gárda néven felfegyverzett ro­
mán paraszt osztagoknak a kisebb­
ségekkel szemben mindennapossá 
vált fenyegetése és kíméletlen ka­
tonai rekvirálások okozták az ösz- 
szetűzést. (MTI)

is hazautazott
hány perccel később Magyarország­
ra utaztak.

München, julius 10. Ribbentrop 
külügyminiszter a Führernél bett 
látogatás után a Münchenben tar­
tózkodó magyar vendégek és Cianó 
gróf tiszteletére szűk ebi .körű vil­
lásreggelit adott. A vendegek ez­
után a birodalmi külügyminiszter 
vendégével együtt a Chiensee-tó 
partján több órán át a gyógyulást 
kereső sebesült katonákat látogat­
ták meg. Teleki Pál gróf miniszter­
elnök és Csáky István gróf külügy­
miniszter 19 óra 11 perckor elhagy- 

i fák Salzburgot különvonaton.

készül az angolok ellen 
teljes összhangban történik. — 
Belga rd ban úgy látják, hogy Szov- 
jetoroszország meg akarja mutat­
ni, hogy semmi olyan lépést nem 
tesz, amellyel sértené a tengely ér­
dekeit a Balkánon és közelkeleten.

Kaunas, július 10. (Német TI.) — 
Valdemaras volt litván elnök kevés­
sel a szovjet csapatok visszavonu­
lása után visszatért hazájába, ahol 
azonnal védőriz,ötbe vették. Megbíz­
ható forrásból származó értesülés 
szerint Valdemaras most felvette a 
szovjet álampolgárságot és már el 
is utazott a Szovjet Unióba.

Rerlin. július 10. (Német TI.) A 
svájci hadsereg vezérakra szerdán 
új rendelkezéseket tett közé az in­
ternáltaik levelezésével kapcsolatban 
Eszerint a Svájcban intern álfáknak 
ezentúl csak személyi, vagy családi 
dolgaikról szabad irniok. — Tilos 
Svájcról, külföldi áUatnokrőJ, vagy 
bármiről politikai vagy katonai Jel­
legű véleményt nyilvánítani. Képes­
lapokat sem szabad többé küldeni.
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A nemzetközi terméskilátások
Jugoszláviában az idei termes je­
lentősen alatti marad az elmultévi 
terméseredménynek. R< mániában 
az őszi búzatermés kilátásai kielé- 
gítőek. míg a tavaszi búza helyzete 
igen .jónak tekinthető. Bulgáriában

Roma, jutius 10. (MTI) A Róma- 
ban székelő Nemzetközi Mezőgazda­
sági Intézet most tette közzé hiva­
talos jelentését az 1940. évi nemzet­
közi terméskilátásokról. A jelentés 
a bevezetőben hangsúlyozza, hogy 
tekintettel a háborús helyzetre, a 
beérkezett jelentések szükségkép­
pen hézagosak. Általánosságban 
mégis lehetőve teszik annak meg­
ítélését, hogy Európa az idén gc.ho- 
nanemnekben milyen termésre szá­
míthat.

Megállapítja a jelentés, hogy a 
délkeleteurópai államok búzatermé­
se az idén alatta marad az 1938 és 
1939. évi eredményeknek. A többi 
országban, amelyből beérkeztek, a 
jelentések, az idei termés a tavalyi 
termésátlag körül nvzog. Nem sza­
bad elfelejteni, hogy a mezőgazda­
sági munkálatok a hadműveletek kö­
vetkeztében Európának igen jeien-
tős részében késedelmet, vagy meg 
szakítást szenvedtek.

Ami az egves országokat illeti,, a 
mezőgazdasági intézet megállapítja, 
hogy Magyarországon a legújabb i 
jelentés szerint az átlagosnál,némi- I
leg alacsonyabb termes várható. 1

részeges férj agyonszúrta részeges feleségét 
— tixévi fegyházra HéSiék

Budapest, jutius 10. Mészáros Já­
nos 60 éves újkécskei földműves 
első felesége meghalt. Nyolc évvel 
ezélőtt újra megnősült, feleségül 
'•ette Csernus Juliannát. A házas­
társak nem éltek békességben, so­
kat vívódtak. A házi perpatvarko­
dásnak mindig az volt az alapja, 
hogy a férj és az asszony is nagyon 
szerették az italt, sűrűn lerészeged- 
tek és ilyenkor mindig összekülön­
böztek. Éz év január 12.-én Mészá­
ros italos állapotban szalonnát fo­
gyasztott és étkezés közben újra 
összeveszett a feleségével. A kezé­
ben levő hosszú, hegyes konyhakés­
sel feleségének oldalába szúrt. Az 
asszony összeesett. Mészáros rémü­
letében rögtön kijózanodott. Elsza­
ladt orvosért és három orvost is hí­
vatett. súlvosan sebesült feleségé­
hez és könyörgött a doktornak, 
mentsék meg az asszonyt.

a megjavul időjárási viszonyok kö­
vetkezték, n meglehetősen jó termés 
várható.

Olaszországban a tavasz egy ré­
szében uralkodott kedvezőtlen idő­
járási viszonyok ellenére is kielégí­
tőnek mondható a termés. A balti 
államokban az idei termés némileg 
alatta marad a tavalyi eredmény­
nek Ami Szovjetoroszországot il­
leti, Ukrajnában, Kaukázusban és 
a Krim vidékén jó termést várnak 
s az ázsiai területen a jó közepesnél 
is kedvezőbb termésre számítanak.

Az Egyesült Államokban a leg­
utóbbi becslések javuló irányzatot 
mutatnak az előző becslésekkel 
szemben. de a várható termés még 
mindig körülbelül 13 százalékkal 
alatta marad az elmúlt öf. év átlagá- 

I nak. Kanadában a májusi időjárási 
viszonyok igen kedvezőek voltak és 
így a búzatermés eléri az elmúlt 
évek átlagának 96 százalékát.

Az orvosok meglehetősen súlyos- | 
nak találták az asszony állapotát és . 
úgy rendelkeztek, hogy az asszonyt 
azonnal kórházba kell vinni. Mészá­
rosáé azonban erről hallani sem 
akart, kijelentette, nem megy kór­
házba és ha már meg kell halnia, a 
saját lakásán akarja befejezni z 
életét. Másnapra elvérzett és meg­
halt.

A kecskeméti törvényszék házas­
társon elkövetett szándékos ember­
ölés büntette miatt vonta felelős­
ségre Mészáros Jánost és bűnössé­
gének megállapítása után tízévi 
fegyházra ítélte el. Fellebbezés 
folytán a budapesti tábla dr. Kállay 
Miklós tanácselnök vezetése mel­
lett tartott tárgyaláson vitéz dr. 
Széchy István kir. főügyészhelyet­
tes felszólalása után a törvényszék 
ítéletét helybenhagyta.

Hetvenhat esztendős korában Budapesten 
elhunyt Galitzin hercesnő

A nuilt este meghalt Budapesten »» 
orosz emigráció egyik legelőkelőbb tag­
ja, ftzv. herceg Galitzin Sándorné szüle­
tett herceg Meslcckcrsky Alexandra. A 
hercegnő közeli rokonságban volt az 
orosz cári családdal s férje a háború 
előtt mint miniszter s az orosz cári ud­
var főszertartásmestere. a cár egyik leg­
bizalmasabb tanácsadója volt. A háború 
kitörésekor a herceg a vezérkarhoz, ka­
pott beosztást. 1910-ben halt meg.

A forradalom után a hercegnő hé* 
gyermekével együtt elmenekült. Galitzin 
hercegnő eljotoít Páriába, majd 1923- 
ban Budapesten telepedett le és leányá­
nál. herceg Galitzin Máriánál. Széchényi 
Bálint gróf elvált féleségénél, a Nrtrn- 
herg-ntca 36, szám alatt lakóit Az idős 
hercegnő a regi eári Oroszország egyik 
leggazdagabb főúri családjából szárma­
zott. Az emigráció napjaiban gondtalan 
életet élhetett.

Néhány héttel ezelőtt látogató érkezett 
a hercegnő hajlékába, Galitzin Aglája

UT

Augusztus 21-re összehívták a református 
nagygyűlést

A Magyar Értesítő jelenti : A re­
formátus egyháztársadalom ezévi 
nagyaránjú megmozdulása a fel­
szabadult Komáromba gyűjti Össze 
az ország református lelkészeit és 
presbitereit.

Augusztus 21—26. napjain lesz a 
seregszemle, amelyre Ravasz T/ísz- 
ló dr.. püspök-elnök és Vasady Róla 
dr.. egyetemi tanár, lelkészegyesü­
leti főtitkár most bocsátották ki a 
meghívót.

A programtervezet szerint, a lel­
készek 21.-én délután érkeznek meg 
Komáromba, ahol Galambos Zoltán 
és Sári Imre lelkipásztorok. Fülöp 
Zsigmond dr. főgondnok és mások 
vezetésével nagy fogadó-bizottság 
készíti elő a vendéglátást. 22.-én és 
23.-án bibliakörök, istentiszteletek, 
értekezleti előadások, az Országos 
Református Jóléti és Gazdasági 
Társulat gyűlése, a vallásoktató 
lelkészek, segédlelkészek és a lel­
késznek, nők megbeszélései töltik 
ki a munkatervet, 24.-én tartják a 
lelkészegyesületi közgyűlést, 25.-én 
vasárnap az Országos Presbiteri 
Kongresszust s a kálvineumok javá­

hercegnő, herceg lUnlovszky István, volt 
gárdatiszt, az emigrációban élő oroszok 
vezérének felesége jött el Bércből, hogy 
a-/ utóbbi időben betegeskedő édesany­
ját meglátogassa, Aglá.jo és Márin her­
cegnő rövid sétára mentek a városba 
s mikor estefelé visszatértek a nflrnberg 
nceai lakásba. megdöbbenéssel látták, 
hogy 76 éves édesanyjuk halottfehéren, 
mozdulatlanul fekszik az ágyban. A her­
cegnők azonnal orvost hívtak, de az or­
vos már csak a beállott halált tudta 
megállapítani.

Az elhúnyt hercegnő iratai között meg­
találták végrendeletét is. amelyben az 
előkelő dáma úgy rendelkezett, hogy ha­
lála után holttestét boncolják fel és csak 
azután temessék el. mikor már megálla­
pították, hogy mi okozta halálát Az el­
húnyt hercegnő végakaratát a család ter­
mészetesen teljesíti s ennek megfelelően 
a boncolást még ma délben megejtik 
Galitzin hercegnőt rsfiJörtökftu temetik.

ra a műsoros délutánt. Esténként 
evangelizációs istentiszteletek hang­
zanak el mindkét Komárom refor­
mátus és evangélikus templomai­
ban.

Az ősi dunamenti város, valamint 
egyháza szeretetvendégségeket és 
ebédet adnak a résztvevők tisztele­
tére. Gondoskodnak a város neve­
zetességeinek bemutatásáról is. 
Intze Gábor dr. budapesti vallás­
oktatási igazgató irányítása alatt, 
26.-án pedig Komáromtól Budapes­
tig hajón teszik meg a hazavivő 
utat a jelentkezők. Aki a komáromi 
napokon mindvégig jelen kíván 
lenni, 15 P jelentkezési és ellátási 
díjat (családtag és segédlelkészek 
13 T’-t). aki csupán egy napra jön, 
6 pengőt, aki ellátást, szállást, vagy 
vasúti jegyet nem igényel 5 P-'. 
presbiteri kongresszusi résztvevő 
3 P-t (1.20 P-t, illetve 80 fillért) 
augusztus 10-ig, a 71.084. számú 
ORT.E-jelzésű csekklapra fizessen 
be, A hajókirándulás külön díja 10 
pengő. Csak az augusztus 10-ig je­
lentkezők kaphatnak megfelelő el­
szállásolást.

Munkács város a Munkácsy Mihály-muzeum 
felállításáért

Ma dönt a törvényhozás a Hubay-Vágó-féle 
összeférhetetlenségi ügyben

Munkács város még a boldog bé­
keidőben tervbevette, hogy,a város 
nagv szülöttjének, Munkácsy’ Mi­
hálynak emlékét megörökítendő, a 
világhírű magyar festőművész szü­
lőházából Munkácsy-múzeumot lé­
tesít, ahol összegyűjti a mester szo­
báinak bútorzatát és kegyes ado­
mányozás útján a fellelhető összes 
emléktárgyakat, festményeket. Er­
re a célra a város annakidején meg 
is vásárolta Munkácsy szülőházát. 
A művész özvegye azonnal felaján­
lotta, hogy a tervezett „Munkácsy- 
szoba“ részére a városnak ajándé­
kozza a festő állványát, legkedve­
sebb karosszékét, amelyben utolsó 
éveit töltötte, palettáit, ecseteit és 
6 „Honfoglalás“ összes vázlatait. A 
Képzőművészeti Tanács a síremlék 
leleplezése alkalmával elhelyezett 
koszorúk szalagjait küldte Mun­
kácsra a múzeum számára.

A szép kezdeményezés akkor va­
lamilyen ok miatt megakadt, közbe­
jött a világháború, majd a cseh 
megszállás és így -történt, hogy a 
Munkácsy-múzeum ügye csak a fel­
szabadítás után került ismét- fel­
színre. A város hatósága és társa­
dalma újra napirendre tűzte a mú­
zeum végérvényes létesítésének 
tervét, aminek most hatalmas lökést 
adott Bay Gábor, Munkács nyugal­
mazott polgármesterének érdekes 
beadványa. Ennek a beadványnak 
időszerűségét pedig a német had­
sereg diadalmas előnyomulása adta 
meg.

Bay Gábor ugyanis hivatkozott 
beadványában arra, hogy a velünk 
barátságban tevő németek megszáll­
ták Parist. A Versailles! kényszer­
szerződéssel lefoglalt Munkács,v- 
hagyaték ma is egy párisi palotá­
ban van. A polgármester ezzel elér­
kezettnek látja az időt arra, hogy 
Munkács város hatósága a külügy­
minisztérium útján interveniáljon 
annak érdekében, hogy Munkács 
városa megkapja a kötelező ígéret­
tel neki hagyományozott s jelenleg 
még Parisban tevő Munkácsy-tár- 
gyakat.

Nem kétséges, hogy a város ha­
tósága eleget lesz a beadványban 
foglalt előterjesztésnek és így re­
mélhető, hogy a munkácsi „Mun­
kácsy Mihály múzeum“ megnyitá­
sának írtjából hamarosan elhárul-) 
nak az utolsó akadályok is és így 
nemes Munkács városa végre meg­
kapja a kulturális, művészettöréneti 
és , idegenforgalmi szempontból 
egyaránt nagyértékű intézményt.

BRISTOL SZnLLODÜ
Budapest, Duaaparíon

A belpolitikai életben a néhány 
rapos szünet után ismét mozgalma­
sabb napok következnek. Csütörtök 
délelőtt lh órakor összeül a képvi­
selőház, állandó összeférhetetlen­
ségi bizottsága és tárgyalás alá ve­
szi Htibav Kálmán és Vágó Pál e - 
len Teleki Pál gróf által tett össze­
férhetetlenségi bejelentést. Miután 
a tényállás tisztázott és az összefér­
hetetlenséget egyrészt a Hubayék 
által benyújtott törvényjavaslat, 
másrészt az összeférhetetlenségi be­
jelentés alapján el lehet bírálni, 
valószínű, hogy az állandó össze­
férhetetlenségi bizottság már a 
csütörtöki tárgyaláson befejezi az 
eljárást az ítélethozatal céljából az 
összeférhetetlenségi zsűri elé utalja 
az ügyet.

Ebben az esetben a képviselőház 
legközelebbi ülésén jelentik he az 
állandó összeférhetetlenségi bizott­
ság határozatát és a képviselőház a 
bejelentéstől számított nyolc napra 
tűzi ki a zsűri kisorsolását. Ami

Előkelő családi szálloda, olcsó 
árakkal. Egy ágyas szoba (I 
pengőtől, két ágyas szoba már 
12 pengőtől. Kitűnő étterem és 
kávéház. Előzékeny kiszolgálás. 

kor a zsűri kisorsolása megtörté­
nik, az, nyomban összeül és tanács­
kozását mindaddig nem fejezheti 
be. amíg Ítéletét meg nem hozta.

Egyebekben a képviselőház pén­
teki ülésének napirendjén csupán a 
további teendők fölött való határo­
zathozatal szerepel s így az ülés — 
eltekintve az, összeférhetetlenségi 
bizottság bejelentésétől — formális 
jellegű lesz.

Ülést tart pénteken az ország­
gyűlés felsőháza is. Napirendjén az 
országos-, nép- és családvédelmi 
alapról szóló törvényjavaslat szere­
pel. Ez a javaslat, a felsőház körei­
ben is érdeklődést és rokonszenvet 
\áltott ki. Ugyancsak ütesre hívták 
össze pénteken délre a 36-os orszá­
gos bizottságot. A bizottság az el­
nökök és alelnökök megválasztása 
után a kormány által bemutatandó 
rendeteteket tegja tárgyalni.

Összejövetel a Magyar E et 
Pártjában

A Magyar Elet Pártja csütörtök 
este szokásos pártösszejövetelt tart, 
amelyet fél kilenc órakor a párthe­
lyiségben vacsora követ. A vacso­
rán Miskolczy Hugó mond üdvözlő- 

{ beszédet, amelyben Bárczay Ferenc 
'S vitéz Ujfaliissy Gábor titkos ta- 

( násossá történt kinevezéséről ein« 
teszik t»og.
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Mielőtt nyaralni megy, biztosítsa lakását, üzletét betöréses-lopás-károk ellen!

Harmadszor is döntetlen volt 
a Gradjanski- Rapid 

mérkőzés
Szabadka, július. 10, Szerdán játszot­

ták le délután 5 órai kez.dctlel fi ezer fő­
nyi közönség előtt a zágrábi Gradjanski 
és a bukaresti Rapid harmadik KK lab- 
darugomérkőzésiiket. amely az előző két 
mérkőzéshez hasonlóan újból döntetlen 
eredménnyel végződött. A magyar Tiha­
mér! által vezetett izgalmas és változa­
tos küzdelem kétszer 15 perces meg­
hosszabbításában is 1:1 arányban dön­
tetlen maradt a mérkőzés. A rendes já­
tékidőben a mérkőzés állása 1:1 volt.

Megnyílt a Nyári Egyetem 
nyelvi tanfolyama

A Nyári Egyetem mint minden eszten­
dőben, most is a főtanfoiyam megnyi­
tása előtt azok részére, akik külföldi lé­
tükre magyarul akarnak megtanulni, 
nyelvi előkészítő tanfolyamot tart. Saj­
nos az idén ez a nyelvi tanfolyam igen 
gvér látogatottságnak örvend, amennyi­
ben összesen négyen hallgatják, éspedig 
Dorothea von Günther bécsi, Ahel Gren 
Anna Marie svéd. Eifbeth Claus mün­
cheni és egy kárpátaljai ruszin hölgy. 
A tanfolyam szerdán délelőtt nyílt meg 
s dr. Wallisch Oszkár professzor már 
szerdán megkezdte a tanfolyam előadá­
sait.

.,10. » ♦ » 0 > .. ..

A nyírbátori vonat elütött 
egy kerékpáros asszonyt

a Böszörményi-utón
Súlyos kimenetelű szerencsétlenség 

történt szerdán a Böszörniényi-úton a 
városi gyümöleskertészeti teleppel szem­
ben. Katona Mihályné 30 éves, Békessi 
Béla-utca 12. szám alatt lakó fiatalasz- 
szony kerékpáron haladt a Böszörmé­
nyi-útón, amikor a kisáiloinás felől a 
Nyálas felé haladt a nyírbátori vonat, 
amelynek mozdonya a kerékpáros asz- 
szonyt elütötte. Katonáné nem került 
szerencsére a kerekek alá, hanem csak 
levágódott a kerékpárról és esés közben 
fején és felső testén súlyos sérüléseket 
szenvedett, A mentők részesítették első­
segélyben, majd kiszállították a sebé­
szeti klinikára, ahol felvették ápolásra.

■II —I» . ... ' —
LETARTÓZTATTAK

PRAGA POLGÁRMESTERÉT
Prága, július 10. (Német TI.) Hi­

vatalosan jelentik, a rendőrség nyo­
mozást indított egy törvénytelen és 
államellene« csoport ellen, amely a 
külfölddel olyan kapcsolatotokat 
tartott fenn, melyek hazaárulás szám 
ha mentek. A nyomozás folyamán 
dr. Klapkát, Prága város eddigi fő­
polgármesterét a csoport tevőleges 
támogatása miatt letartóztatták.

FRANKO TÁBORNOK A BELGA 
KIRÁLY GYERMEKEIÉRT

San-Sebastian, július 10. (Német 
Ti.) Franco tábornok államelnök a 
Mária Krisztina szállóban lakó bel­
ga királyi gyermekeknek felaján­
lotta, hogy a Lagranzai történelmi 
nevezetességű királyi palotában lak­
janak. A palota Madridtól észak­
keletre fekszik.
TIZENKÉT HOL» ERDŐT GYÚJTOTT 

FEL EGY SZÓRAKOZOTT 
SZALONNASCTő TANÁR

Borbély Tihamér pcstvidéki járásbirő 
tnost tárgyalta dr. Lázár Szilárd buda­
pesti főgimnázium! lanár ügyét, akit az. 
ügyészség gondatlanság által elkövetett 
tíízvészokozta vétsége miatt vádolt meg. 
Eszerint néhány héttel ezelőtt Lázár pl- 
liscsabai vlkendliázn mellett rőzsetüzön 
szalonnát sütött és nem vette észre, hogy 
a száraz fii tüzet fogott és átterjedt Jó­
zsef királyi herceg közelben lévő ho- 
niokhegyt erdejére Is. A tíiz a királyi 
herceg erdejének mintegy tizenkét hold 
területén nagy kárt okozott. A vádlott 
tanár tagadta bűnösségét. Tompos Endre 
a királyi hercegi erdőgondnokság képvi­
seletében kijelentette tanúvallomásában, 
bogy ragaszkodik a »ádlott megbünteté­
séhez. aki ellen egyébként az uradalom 
kártérítési pert Is Indított. A járásbíró­
ság végöl Is gondatlan tflzvészokozás 
miatt l ázár Szilárdat 180 pengő pénz 
büntetésre ítélte el. Az ítélet nem jog­
erőn.

Ismeretlen betörök teljesen kifosztották 
dr. Molnár Pál gimnáziumi tanár lakását

Vakmerő lakásfosztás a Péterfia-utcán — A tettesek többezer pengő 
értékű ékszert loptak el

Mintha a vihar dúlta volna fel, 
olyan most dr. Molnár Pál debreceni 
gimnáziumi tanár gyönyörűen bereu 
dezett négyszobás lakása. Három 
héttel ezelőtt családjával együtt el­
utazott a Balatonra s a lezárt lakást 
azóta vandál betörő kezek feldúlták 
s amit lehetett, főleg az ékszereket, 
magukkal vitték. Hogy a betörést 
kik, hogyan és mikor követték el, 
azt most, igyekszik a rendőrség nagy 
apparátussal kinyomozni. Tény az, 
hogy a betörés mérete s az elvitt 
tárgyak értéke felülmúlja az utóbbi 
évek hasonló bűncselekményeinek 
nagyságát.

A nyitott ablak titka
Dr. Molnár Pál gimnáziumi tanár 

a Péterfia-utca fi. szám alatt négy 
szobás, fürdőszobás utcai lakásban 
lakik évek óta.

A szobák a legnagyobb ízléssel 
és gazdagon vannak berendezve. 

főleg az a dolgozószoba, amelyben 
most úgyszólván semmi sincsen a 
helyén, minden feldúlva, összedo- 
bálva, kinyitogatva tárul a nyomozó 
hatóságok elé. A fiatal családos ta­
nár még június 22-én elutazott Ba- 
latonboglárra, ahol az ottani refor­
mátus tanári üdülő gondnokságát 
látja el a nyár folyamán egészen 
auguasztus végéig. A lakást, amely­
nek az utcára négy hatalmas ablaka 
van. gondosan bezárták, bespalétoz- 
t/k és az egyes szobákat külön és 
bezárták, majd a lakást az udvarban 
lakó házmestorné. illetve takarft- 
asszony gondjaira bízták.

Kedden este a lakás előtt az utcán 
sétált dr. Kun Sándor gimnáziumi 
igazgató és dr. Kováts Máté refor­
mátus gimnáziumi tanár, akik tud­
tak dr. Molnár Pálék távollétéről s 
arról is, hogy a lakást lezárva hagy­
ták. Annál nagyobb volt tehát a meg 
lepetésük, hogy a hálószoba egyik 
ablakát nyitva találták. Egy kicsit 
arra gondoltak, hogy a talán a szél 
enyhe szellő volt a délutáni órákba*, 
benjmmta a rosszul bezárt ablakot 
s emiatt van nyitva. Mindenesetre 
felhívták a takarítónő figyelmét is 
erre s együtt ki is nyitották a la­
kást és mindhárman bementek, hogy 
bezárják az ablakot.

Betörök jártak a lakásban
A szobába belépő két kollegát és 

a hetvenéves takarító-asszonyt a 
legnagyobb rendetlenség fogadta. 
Az ebédlőben még aránylag kevés 
nyomot hagytak a hívatlan látoga­
tók. ellenben az utcára néző dolgozó 
és hálószobát teljesen f"’dn'v 
elmozdítható tárgyakat összedobál­
va találták. Egy pillanat alatt át­
látták a szomorú valóságot : betörők 
jártak a bezárt lakásban, akik min­
dent feldúltak és úgyszólván min­
den könnyebb súlyú értékes tárgyat 
elvittek.

Dr. Kováts Máté gimnáziumi ta­
nár, dr. Molnár Pálnak egyik leg­
jobb barátja tett Jelentést a rendőr­
ségen a betörésről, ahonnan szer­
dán reggel rendőri bizottság szál­
lott ki a helyszínre, hogv a nyomo­
zás munkálatait megindítsák.

A Debreczeni Hjság Hajdúföfld 
munkatársának alkalma volt meg­
tekinteni a betörés színhelyét még a 
kora délelőtti órákban, amikor a 
nyomozó detektívek a betörést felfe­
dező tanárok segítségével igyekez­
tek megállapítani, hogy milyen *■■■■ 
gyakat vittek el a betörők a lakás- 
bóMíg a daktiloszkópiai felvételeket 
és a Jegyzőkönyvet készítették meg­
tekintettük a feldúlt lakást, amely­
ben eddig olyan pedáns rend volt, 

most pedig egy kirakodóvásár ké­
pét mutatja.

Üres likőrös üvegek, cigaretta 
hamu, regény a feldúlt 

íróasztalon

tokaji volt 
krémlikőrös 
likőrön pa­

valami kevés,
vize« pohár,

A szobában enyhe fertőtlenítő il­
lat, a szoba sarkaiban újságpapíron 
naftalin és globol terjeszti az éme­
lyítő szagot, hogy a két hónapra 
bezárt lakásban, főleg a temérdek 
kincset érő szőnyegekben a moly 
kárt ne tegyen.

A remek íróasztalon három üveg 
áll most is, az egyik teljesen 
üres, öt puttonos 
benne, mellette egy 
üveg és egy másik 

lack, 
ezekben már maradt 
mellette ott áll az a 
amelyből a betörő vagy betörők el­
fogyasztották a likőröket. Egy ciga­
rettának a hamuja most is ott van 
az íróasztal hamutartójában, ezt a 
betörő szórta oda.

Az üvegek mellett a felvidéki 
írók novellagyűjteménye.

A könyvtárszekrény tárva-nyitva, 
előtte a papírral betekert szőnye­
gek, amelyek talán a legértékesebb 
tárgyai voltak a lakásnak, azonban 
súlyuk miatt ott hagyták a betörők. 
Cipők, ruhák és mindenféle apró 
tárgyak szétdobálva tarkítják a szo­
ba képét

A hálószoba közvetlen mellette 
van a dolgozó szobának.

Ennek az ablaka volt nyitva s 
s ez árulta el a betörést. Az ab­
lakon egy zsineg esünk most is. 
amit valószínűleg a betörő köt­
hetett rá és azzal húzta be ma 
ga után az utcáról a befelé nyíló 

ablakot.

A lezárt ékszerdoboz

Az ágyak feldúlva, a rekamié te­
teje felhajtva, benne fehérnemüek 
között egy kristályüveg tál. amely­
nek ezüst foglalatát lefeszítették é« 
elvitték. A szekrényekből a ruhane­
mű fele a földön, férfi gallérok széj­
jel dobálva, az erszények kinyitva, 
üresen fekszenek a földön, ágyon, 
széken, mindenütt.

Az asztalon gondosan bezárva, 
de üresen ott van az ékszeres 
doboz, amelyben több ezer pengő 
értékű női és férfi aranynemü 

volt.
Rajta végigfektetve ott hagyták a 
betörök egy vékony kis nyakláncot, 
amelyet valószínűleg réznek néztek, 
de a csöngőt letépték és magukkal 
vitték.

A vendégszobában semmi nyomot 
nem hagytak maguk után és nem is 
látszik, hogy ott jártak volna, ellen­
ben ennek szomszédságában lévő 

fürdőszoba ablaka nyitva volt. 
Hogy itt jöttek volna be a betörök, 
az csak valószínű, de nem bizonyos. 
Négv rajzszög ott van az ablak alatt

Szőrmebundák 
molykár elleni gondozását
tflz is betörés elleni biztosítással vállalja városunk legrégibb cége!

ezöstkoszorús szücsmester
Sxenf Anna-u. 3. Te!«fon: 12-92

FERENCJŐZSEF 
KESERÜVIZ

si falban, de már nincs alatti semmi­
féle papir. csak a letépés után ma­
radt foszlányok. Talán a nyomokat 
tüntették el ezáltal, hogy a papirt is 
■elvitték.

hiányzó 
a jegyző- 
bogy egy

Egy titokzatos fiatalember 
szerepe a betörésben

Míg körültekintettünk a szobák­
ban a rend;rt bizottság hozzávető­
legesen megállapította a 
tárgyakat és elkészítette 
könyvet. Azt azonban, 
vagy több betörő járt a lakásban és 
hogy mikor és hogyan rabolták ki 
azt, teljes biztossággal megállapí­
tani nem lehetett. Hogy egy ember 
követte el a betörést, azt legfeljebb 
csak az bizonyítja, hogy egy pohár­
ban maradt likőrmaradék, noha 
több pohár is volt a szekrényben, 
ahonnan ezt kivették. Amellett, hogv 
több személy tört be a lakásba és 
fosztotta ki, azt az látszik igazolni, 
hogy valószínűleg az ablakon ado­
gatta ki éjszaka az utcán várakozó 
társnak a betörő és majd azután 
mászott ki maga is és húzta be a rá­
kötött zsinórral az ablakot maga- 
után.

Annyit már a vizsgálat meg­
állapított. hogy a betörő több n.iie- 
nyomatott hagyott maga után. Ala­
posan és zavartalanul dolgozott.

likőrözött és valószínűleg még 
rádiót is hallgatott, mert a ki­
kapcsoló nem volt szabálysze­

rűen lezárva.
Több kihallgatást is végzett már a 
rendőrség még a délelőtt folyamán, 
■gyanúsított azonban hír szerint 
mindezideig nincsen. Legfeljebb egy 
nyom ad eddig támpontot a beérőre 
vonatkozóan.

Napokon keresztül egy fiatal férfi 
levéllel kereste dr. Molnár Pálékat. 
a ház többi lakói ugyan mindannyi­
szor megmondták, hogy hiába ke­
resi, mert a nyarat nem töltik Deb­
recenben. Hogy ez a fiatalember ki 
volt és milyen levéllel kereste fel 
naponta Molnár tanárt. i.J 
igyekeznek megállapítani, az 
lehetetlen, ugyanis, hogy_ (

azt most 
z sem

.......  ezek a 
gyakori látogatások a helyszínnek 
előzetes kitanulmányozását eredmé­
nyezték.

A Bálát on bogi áron üdülő tanárt, 
most távirati utón hívták haza s 
majd kihallgatása után lehet meg­
állapítani, hogy mit és milyen érték­
ben vittek el a betörők a város 
egyik legfor-^almasabh utcájának 
szeme előtt lévő lakásból. Feltevés 
szerint a kár több ezer pengő.

ALBRECHT KIR. HERCEG ADOMÁNYA

Budapest, július 10. Albrecht klr. her­
ceg a Magyar Vöröskereszt céljára ezer 
pengőt adományozott. (MTI.)
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Gyógyszertárak éjjel! szolgálata :
„Nap“ Tolvay Imre, Piac-utca 1. — 

„Aranyegyszarva“ Grósz Nagy Ferenc, 
Kossnth-utca 8. — „II. Rákóczy“ Aranyi 
S. A. örökösei, Külsövásártér. — Sztan- 
kay" Németh László, Szent Anna-utca 64

Időjárás
A Meteorológiai Intézet jelentése :
Hazánkban a nap folyamán az élénk 

északi légáramlás elcsendesült és a fel­
hőzet erősen csökkent. A hőmérséklet a 
nyugati részeken még alig egy-két fok­
kal emelkedett.

JÓSLÁS: Mérsékelt szél, egym helye­
ken. különösen keleten még záporesö. 
zivatar A hőmérséklet a nyugati me­
gyékben emelkedik, az ország többi ré­
szén alig változik. (MTI.)

Kérelem a gépkocsi­
tulajdonosokhoz

A katonai hatóság egy Vöröske­
reszt sebesült és betegszállító gép­
kocsiosztag felállítására hívta fel 
választmányunkat.

Ennélfogva tisztelttel kérjük azon 
gépk<*cs*tulajdonosokat, akiknek 
kocsiját katonai célra még nem 
vették igénybe, hogy azt a Vörös­
keresztnek fenti célra felajánlani 
szíveskedjék, miáltal a gépkocsi a 
katonai igénybevétel alól szabadul.

A gépkocsi, — amennyiben arra 
szükség lesz — kizárólag a város 
területén sebesült és beteg katonák 
szállítására fog igénybe vétetni s 
az üzemanyagot az Állomásparancs 
nokság fog,ja kiutalni.

Hazafias tisztelettel dr. Kölcsey 
Sándorné társelnöknő. Dr. Tatay 
Zoltán elnök.

— Felhívás Debrecen város kö­
zönségéhez. A Vöröskereszt Hadi­
kórház (Szent Anna-utca Piarista 
főgimnázium) Parancsnokság kéri 
Debrecen város közönségét, hogy 
szekrényeket, asztalokat, székeket, 
éjjeliszekrényeket, átmeneti hasz­
nálatra felajánlani szíveskedjenek.

— A Vöröskereszt Hadikórház­
nak egy nagyméretű — 250 sze­
mélyre alkalmas — vas takaréktűz­
helyre (fa v. szénfűtéses) volna 
szüksége használati díj ellenében. 
Cím: Vöröskereszt Hadikórház Pa­
rancsnokság, Piarista gimnázium. 
Vöröskereszt Hadikórház Parancs­
nokság.

— A témeze a hajdúezred zene­
karának s zolgálati elfoglaltsága 
miatt egyelőre szünetel.

— Belefulladt a levezető csator­
nába egy nyolcéves gyermek. Kiss 
György ' hajdú böszörményi nyolc 
éves gyermek az elmúlt nap. a vá­
ros alatt húzódó csatornába beleful­
ladt. Csak órák múlva találták meg 
a gyermeket, amikor már nem le­
hetett rajta segíteni. A csendörség 
jelentést tett a debreceni ügyész­
ségnek, ahol a temetési engedélyt 
megadták.

— Külföldi olasz ifjak olaszor­
szági nyaralása. Mussolini- és a 
fasiszta Olaszország kezdettől fogva 
messzemenő gondoskodással fordul 
az anyaországtól távol, idegenben 
élő olaszok fele. Különösen a fiatal 
Ságra, a jövendő hordozójára van 
gondjuk. ’ Minden évben külföldi 
olasz' ifjak ezrei nyaralnak Olasz­
országi táborokban, hogy növeked­
jék bennük az olasz hazával való 
összetartozás érzése. Ez a nyaralás 
a háború ellenére sem maradt el az. 
idén a programúiból. Mint értesü­
lünk, összesen 15 ezer olasz ifjú 
nyaral az idén Olaszországban. Mar 
meg is érkeztek részben, s 22 tábor­
ban helyezik el őket. Igen sokan 
vannak közülük a kelet-afrikai 
olasz gyarmatokról, úgy szintén Tu­
niszból, Egyiptomból, Franciaor­
szágból menekült olaszok gyerme­
kei.

Pusztító felhőszakadás Kolozsváron
Bukarest, július 10. A mull délután 

borzalmas felhőszakadás és jégeső pusz­
tított Kolozsváron. Az. istenítélet két óra 
hosszat tartott. Ez alatt a Nádas patak 
annyira megdnzzadt, hogy magával ra­
gadta a hidat. Számos utcát, sőt egy 
egy egész városrészt teljesen elöntött az 
árvíz. A kolozsvári repülőtér is viz alatt 
áll. Az áradat kerítéseket, fákat, állato­
kat, sőt gyerekeket Is magával ragadott.

ZENDAI FOGOLY, RAMAYANA, 2 attrakció! Ma fél 7 és I» órakor a METF.O1 
mozgó műsora.

— Az olasz színházi évad mérlege 
Az olasz színházi évad június 30.- 
ával befejeződött. Csak két-három 
staggione-térsulat játszik a nyári 
hónapok alatt juliustől-októberig. 
Az évad az olasz szinázi kultúra 
szempontjából gazdagnak mondható ! 
Bemutattak összesen 80 újdonságot, | 
ebből 50 olasz és 30 darab _pedig 
idegen szerzők müve. A szerzők so­
rában A. De Stefani 3, Guglielmo 
Gianni 3 drámával szerepel.

— A nagy melegben agyvérzés 
következtében meghalt. Kiss Kál­
mánná 48 éves Kishegyesi-út 30. 
szám alatt lakó cipész neje az el­
múlt nap hirtelen rosszullett, majd 
rövid rosszullét után elvesztette 
eszméletét is, s anélkül, hogy segí­
teni lehetett volna rajta, meghalt. 
Az orvosi vizsgálat során megálla­
pítást nyert, hogy- Kiss Kálmánná a 
nagy melegben agyvérzést kapott 
s ez okozta tragikus gyorsasággal 
bekövetkezett halálát.

— Újabb adományok az árvízká­
rosultak megsegítésére. A Dehre- 
czeni Újság—Hajdúföld eddigi 
gyűjtése az árvízkárosultak megse­
gítésére 2118 pengő és 75 fillér volt. 
A szerdai napon újabb adományok 
érkeztek be hozzánk. Es pedig özv. 
Juhász Istvánná egy pengőt, Ba- 
rati József 3 pengőt küldött be hoz­
zánk. Ezekkel az adományokkal 
együtt a Debreczeni Újság—Haidú- 
föld gyűjtése szerdán estig bezáró­
lag 2122 nengő és 75 fillér.

— Két fillér nem sok a magyar 
repülés ügyéért. Kérjen repülőbé­
lyeget !

— Horogkereszlck a londoni házakon. 
Mióta az angol fasiszta párt vezetőit. 
Mosleyt és társait a Churchill kormány 
utasítására letartóztatták és internálták, 
egyre fenyegetőbb mérveket ölt Angliá­
ban az antiszemitizmus, amit növel még 
a zsidók magatartása, háborús harácso- 
lása is. Újabban a Mosley-mozgalom hí­
vei azzal adnak tiltakozásuknak kifeje­
zést, hogy horogkeerszteket rajzolnak a 
házfalakra, a kerítésekre, sőt a horog­
kereszt alá sokszor még odaírják e két 
fenyegető szól is : ..Heil Hitler I“ Látha­
tatlan kezek cédulákat is ragasztanak e 
felirattal nagy előszeretettel éppen a zsi­
dók lakásainak ajtajára, ablakára, fizle- 
teik kirakatára Hiába lépik le és mos­
sák le, másnap már újra ott van a dia 
dalmas horogkereszt. Borzadály fut vé­
gig a zsidók hálán, mikor látják. Az an­
gol rendőrség mindent elkövet, hogy 
kézre kerítse a letteseket, de az erélyes 
nyomozás is alig vezetett eddig ered 
menyre. Mint a berlini ..Külföldi Sajtó­
hangok“ című magyar kőnyomatos írja, 
legutóbb kél igen előkelő tanintézet diák­
jait tartóztatták le. mert a titokzatos 
rajzoló csapathoz tartoztak. Azóta mír 
több a borogkereszl a házak falán és a 
kerítéseken. A gazdag zsidók máris tö­
megesen költöznek ál Canadába : mene 
kőinek.

A MANSz. porceUaukiaüilasának sáró fagylaUdélutánja

Számos halálos áldozat la van. A tűz­
oltóság a katonasággal együtt megfeszí­
tett erővel dolgozik a város inegmenle.se 
érdekében, de a Szamos is mindjobban 
emelkedik. A legnagyobb baj, hogy a ha- 
tóaúgok elvesztették a ft jüket. A Szamos 
áradásának az oka is a rendszertelen 
ségre vezethető vissza. elfelejtették 
ugyanis a zsilipeket felhúzni.

— Koszorúmegváltás. Dr. Tóth 
Aurél nyug, kúriai bíró elhunyta 
alkalmából Sesztina Nagybákay Je­
nő és felesége, szül. Csanak Margit 
koszorúmegváltás címén 20 pengőt 
küldött be lapunk szerkesztőségé­
be a „Kollégiumi diákok telepítési 
akció,ja“ javára. Az összeget a kí­
vánt célra eljuttattuk.

— A városi közigazgatást bizott­
ság ülésén Ismertetett polgármes­
teri jelentés érdekes összefoglalá­
sát adja a debreceni adóhivatal 
múlt hónapi munkásságának. A je­
lentés szerint júniusban összesen 
495 ezer 976 pengő folyt be köz­
adóba míga amult év ugyanezen hó­
napjában csak 453 ezer 391 pengő 
volt az adóbevétel. 42 és félezer 
pengővel több folyt tehát be most, 
mint a múlt évben,. Egyébként a vá­
rosi adóhivatal júniusban az idő­
közben történt Uírtokváltozásokat 
keresztül vezette, részt vett a vízká­
rok becslésében és 6550 házadó fize­
tési meghagyást bocsájtott ki.

GéniráSr másolás 
HURAY Iparkamara, T. 17-93.

— Átalakítják Szeged színházát. 
Kardoss Géza nagy előkészületeket 
tesz a jövőévi szegedi szezonra. A 
tiszaparti város színházát, amelynek 
nézőtere olvan, mint a Vígszínházé, 
részben átalakítják. Felfrissítik a 
nézőtér berendezését és a színpadot 
is felszerelik a modem színház­
technika eszközeivel. Kardoss Gé­
za jövőre nagyszabású programot 
szándékozik lebonyolítani, műsorán 
a fővárosi színházakban játszott da­
rabokon kívül eredeti bemutatók, 
mégpedig prózai és zenés bemuta­
tók egyformán szerepelnek. Eddigi 
társulatát, kiegészíti és az újjászer­
vezett együttessel szeptemberben 
kezdi meg a szegedi szezont.

— Elhunyt úriasszony. Mély rész­
véttel vettük a szomorú gyászhírt, 
hogy leveleki Molnár Mihály HÉV 
főpénztáros felesége, született pru- 

Izsinai Pnizsinszky Margit rövid 
szenvedés után 4(1 éves korában 
elhunyt. Molnár Mihályné nemes 
gondolkozásé, jóságos szívű úri­
asszony volt. Húsz évvel ezelőtt 
ment férjhez Molnár Mihályhoz, 
akivel ideális házas eletet élt. Nem­
régiben megbetegedett s hiába volt 
a legodaadóbb ápolás, nem tudtak 
segíteni rajta. Molnár Mihályné 
kedden meghalt. Halála őszinte 
részvétet keltett az ismerősök és 
tisztelők körében. Elhunytat mé­
lyen sújtott férjén kívül gyermekei 
s nagyszámú rokonai gyászolják, 
temetése pénteken délután 5 órakor 
'esz a Köztemető díszravatalozójá- 
ból róm. kát. egyház szertartása 
szerint.

Anyakönyvi hitek
Eljegyzés: Halász László gépészmér 

nők, Kandia-n. 19.—Csire Gabriella. Bu­
dapest. _

Házasságok : Dr. WeJsz Zoltán máv 
fogalmazó, Budapest—Angyalát! Margit 
testnevelési tanárnő, Budapest Farkas 
Sándor üzleti s.-munk., Csigekerl-u 19 
—Lakatos Juliánná, Széchenyi-u. 1. Oláh 
Sándor fűszerkeresk. S-, Nap u 1.—Ta 
kacs Ilona. Délisor 1. Dr. Gulyás István 
ügyvédjelölt Vár-u. 8.—Grünberger Mag­
dolna, Csapó-u 18. Varga János máv 
géplakatos, Csillag u. 48.—Rácz Mária, 
keresztes ”• I9

SZŐNYEGEKET
függönyöket, ágyteritöket stb. 

legolcsóbban vásárolhat
Horn Rezső szönyeghdzában

Debrecen. Kossuth-utca 19. szám

Születések: Gábor János ref. tanító 
Hermanszeg, fiú János, Aron. Molni: 
József kőműves s. Zvingli-u. 8., fin 
László. Kovács Géza cipész s. Szarvas-u 
16., fiú Zoltán. Bíró György npsz. Nád­
udvar, fiú Sándor. Kovács Imre gazd. 
cseléd Pocsaj, fiú Imre. Lelesz János ci­
pész s. Nyíl u. 116., fiú János, Sándor. 
Kövesdi Imre kőműves tanuló Derecske, 
fiú Lajos. Hódosi Albert kútfúró Komló, 
fiú Albert. Varga Gábor leventekörzel 
parancsnok Tiszadob, leány Katalin Zsu 
zsánna Diószegi Imre könyvkötő s. Jó­
kai-«. 9'c., leány Mária. Pataki József 
vasker s„ fiú Viktor. Tóth Károly gyári 
inunk. Komlóssy-út 56., leány Juliánná. 
Tóth István fin. Bellegelő 458., leány 
Ilona. Oláh Emil népzenész Wesselényi 
utca 31., fiú Emil. Szemcsék Imre npsz 
Tegez II. 6., fiú Bálint. Vitányi Sándor 
mészáros ni. Borz-u. 13., fiú Imre. Mik­
lós. Grünvald Ábrahám keresk, Józsi t 
kir. hg.-u. 25., fiú Ernő. Zöld János kis­
birtokos Fancsika 49.. leány Ilona, Ju­
liánná. Varga János fm. Nyugati-u. 12 
leány Irén. Csige József npsz. Bagamér. 
fiú János. Gyula. Zsupos Lajos géplaka­
tos s. H. Böszörmény, fiú Imre. Szilái 
Károly népzenész. Erzsébel-u. 55.. leány 
Jolán, Mária Csiba Ernő földbirtokos 
Érkeserű, fiú Tamás, Ernő. Kornél. Vári 
Sándor njságkézbesítő Tóth Arpád-u. 46 
leány Ilona. Fehér Ferenc npsz. Szí 
Anna-u. 64., leány Hona. Mátyás Mihály 
fm. Haláp 130.. íeány Ilona. Fekete An­
tal máv. munkás P.-Ladány, fiú Antal 
Kövesi József máv. üzemi altiszt D.-La 
dány, fiú Béla István. Kovács Antal 
npsz. Elep 73., fiú Sándor. Kandi Kál­
mán máv. vonatkísérő Arpád-tér 9., fiú 
Kálmán. Búbért.

Halottak : özv. Pisla Islvánné ref 82 
éves. Ispotály-tér 12. Tóth Irén ref. 2 
hónapos, Bcllegelő 225. Varga Ferenc 
ref. 82 éves, Nyomtató-u. 12. Kocsis 
Jenő ref. 3 éves, Eszlár. Fehér József 
ref. 42 éves, Nyírtass. Lcndvai József ág. 
ev. 88 éves, Simonffy-u. 17. Kovács 1st 
vénné ref. 48 éves, Alvinczy-tér 3. Kiss 
Bálint ref. 65 éves. Lónyai-u. 4. Kazin- 
czi István ref. 10 hónapos, Keresztcs-u. 
80 Kis István ref. 7 napos, Haláp 63 
Inártsi Tóth Aurél ny, kúriai biró ref 
72 évts, Bákosi Jenő-u. 4. Rácz Lajos 
ref. 78 éves, Vargakert-n. 3. Orbán Sán­
dorné ref. 36 éves. H.-Szovát. Kovács 
Sándorné ref. 36 éves, Kaba. Molnár Mi­
hályné r. kath. 40 éves, Rákóczi-u. 64 
Harsányt József ref. 7 éves. H.-Pálvi. 
Papp Éva ref 3 hónapos. Népház. Kiss 
Kálmánná ref. 18 eves, Sáránd. Nyári 
Mária ref. 30 eves, Mák u. 5.

— Felkérjük a szabó szakosztály 
tagjait, hogy Vass János kartár­
sunk temetésén, csütörtökön délután 
fél öt órakor a köztemető ravatalo­
zójánál minél nagyobb számtan 
megjelenni szíveskedjenek. Elnök­
ség.

inegmenle.se
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Aét trieszti költönö:
1, Bico Polli: „A lombon 

átszüremlö fény“
Irta : Ternuy Kálmán

Tősgyökeres olasz származása ás neve 
ellenére Bice Polli magyar állampolgár. 
\ alás Budán" — ezt lehetne az ft élet­

regényének, jobban mondva élettragé­
diájának is címül adni. Mégis Pest — e 
tragikus élmény dacára is — a szépség 
xonzó távlatában tűnik fel előtte. Trieszt­
ben széliében ismert költő és Írónő, nj- 
ságíró és ragyogó előadó. Egyetlen vá­
gva, hogv » debreceni Nyári Egyetemen 
is adhasson elő olasz költőnőkrftl A 
hortobágyi puszta szerelmese. bár — 
egyelőre — csak álmaiban idézgeti el­
mosódó körvonalait. A trieszti egyete­
men egyik legszorgalmasabb tanítvá­
nyom. Levelei címzését mindig piros-fe- 
hér-zöld ceruzával húzza alá.

liiső verseskötete a „Tiszaág“ 1933- 
han jelent meg Milánóban. Benne az ide­
genbe szakadt s a tőle erőszakkal elsza­
kított kislányát siratja a mélyen meg­
sebzett anyaság őszinte panaszával. A 
minap megjelent második kötete : „II 
raggio öltre la fronda" — A lombon át­
szűrendő fény — 4 ciklusból áll : az 
első a könyv címét viseli. A II. „A mo 
rajlás*. III „Jáspis“, IV. „Ég". Az első 
csupa lírai futam csipkefinom motívu­
maiból szövődik. Hangulatfúgák alig­
lecsapódó billentyííberrenése. Szinte ja- 
pánös modorban írott, négysoros, szi­
lárdszerkezetű verses ékszerdobozok 
ezek, a drágakövek egy érzékeny, lágyan 
egyúttrezdíilö asszonyi szív gazdag ér- 
.■rlrni skálájának szivárványszíneiben 
tündökölnek. Íme egy dadogó mutató 
belőle :

„A CSODA“ 
Némán veled, kéz a kézben 
Csókos déli csöndességben 
Kerten, réten andalogni, 
alvó erdő titkát lesni.

..A morajlás" című ciklus mottója ma­
gyar népdal : „Szerelmes a nap a hold 
ha Hosszabb lélekzetíi költemények 
foglalatja. Bennük a szép lélek termő- 
szítrajongása és szerelmi szomja szólal 
mrg. Gyakran olyan meglepő szó- és 
képvéletlenekre baikkanunk itt. hogy 
azonnal érezzük rajtuk a tiszta hraiság 
eredendő lüktetését. Pl. „ennyi muzsika 
lombrezgés, vízcsobaj, szerelmi örvény 
szántja fol a végtelen világot-“ „Tavaszi 
szédület“-ében és „Március dalá"-banaz 
ébredő természet mámora muzsikál. A 
„Fecskék“ dinamikus ihletében van va­
lami e bájos kút madárkák ideges csa- 
pongásából, ezüstfarkú villózásából. Az 
„Árnyék“ *z élet titokzatos melységeit 
tárja fel. A „Jaspis "-rész legkiemelke­
dőbb darabja a „Mély csend". ttt a koz­
mikus révület ritka örvényeit éri H. Né­
hány sor belőle Helyzet : kint a fűben 
fekszik s figyeli a természet zsongó éle­
tét ;

„Óh végtelen parányiság.
hol a kis erecake hatalmas patak, 
a szalmaazál : hid, 
két hegyet köt össze, 
a fűcsomó: pici lények 
nyüzsgő fészke, erdők, 
völgyek, cserjék, fészkek 
titkos menedéke.
A szerelem torkolatáig.
A fájdalom forrásáig.
A balál pitvaráig hatolok, 
az érzéken túl.
ki a virágzó életbe.
Átkelek a Titok-hágón, 
berepülöm a földet, s 
a gondolat ormáról 
lelépek a szelíd, tiszta 
égi természet nászágyába."

A ciklusbeli többi vers hangulatképek 
bő! áll Finom akkordokban megénekli 
a házuk előtt ácsorgó cipruson szökdé­
cselő verebet, a cikázó fecskét, a kis pa­
csirtát, a fehér galambot. Inspirált szava 
'an a barázdáról, a magvetőről s a bá­
jos kis rokon és ismerős lánykákról : 
Dorkáról, Dianáról, Rositaról, Annelise- 
ről. Mindenütt gyöngédség, a hang ér­
zelmes vibrálása. az élet jelenségeinek 
szentimentális szálakkal való átszövése.

„Az Ég" című kötetrész a Túlvilág 
kérdéséivé! foglalkozik. Felidézi édes 
apja elköltözött alakját. Költő volt ö is, 
mégpedig a javából <"> szűrte lelke lomb­
jába a fényt., a költészet áradó arany­
adományát. Innen a cím szimbólizmttsa. 
A ..Keresztvetés“ általános keretében a 
Lólgofa titkait feszegeti. Egész bárok 
hatású képet fest a Kálváriáról, Krisztus 
keresztjéről, mely kiemelkedik a két Isi­
toré közül.

így hál a hit megnyugtató akkordjai­
ban zeng ki ez az ének. Áldozati ének 
pz mégha nem istenes is a tárgya : egy 
imomrezdülésű női lélek bontakozó 
tömjénfüstje a Szépség, a -lóság, a Sze­
retet háromágú márványoltára fváett.

Trieszt, július KA.

Gyász rovat
tnártsi Tóth Aurél nyug, kúriai 

bíró, ügyvéd temetése 11.-én, csü­
törtökön délután fi órakor lesz a 
Köztemető díszravatalozó terméből 
a ref. egysáz szertartása szerint. 
Gebauer cég rendezi.

id. Rácz Lajos magánzó temetése 
11.-én, csütörtökön délután fi óra­
kor lesz a Köztemető díszravatalo­
zó terméből ref. egyház szertartása 
szerint. Gebauer cég rendezi.

Orhán Sándorné Kovács Margit 
•56 éves korában elhunyt. Temetése 
Hajdúszová'tra való hazaszállítás 
után pénteken lesz az ottani temető­
ben. Dankó temetkezési vállalat.

Td. Vass János úriszabó mester 
temetése csütörtökön délután féiöt 
órakor lesz a Köztemetőben refor­
mátus szertartással. Gsurka „Ke­
gyelet" temetkezési vállalat, Dégen- 
feld-tér 2. sz„ rendezésében.

Td. Dóka Sándor 73 éves korában 
elhunyt Temetése ma délután 8 
órakor lesz a Köztemető 111. ravata­
lozó terméből. Lakás: Nagymaes 
71—73, Temetését Bartha vállalata 
végzi.

— A Debreceni Kollégiumi Diák­
szövetség egv leglelkesebb és le,g- 
agilisabb tagját vesztette, el dr. 
Tóth Auréí nyug, kúriai bíró el- 
hnnytával. Éppen ezért a Diákszö­
vetség vezetősége elhatározta, hogy 
testületileg vesz részt Tóth Aurél 
temetésén. Evégett, felkéri tagjait, 
hogy a csütörtök délutáni temeté­
sen minél nagyobb számban vegye­
nek részt.

— A nagyerdei fürdő és a nép­
fürdő júniusi forgalma. A debrece­
ni nagyerdei strandfürdőt és uszo­
dát .júniusban 21.731 fürdövendég 
kereste fel. míg a múlt évben ugyan 
csak júniusban 36.192 vendég for­
dult meg a fürdőben. Tizenötezer­
rel csökkent tehát a fürdő forgal­
ma ez év .júniusában a tavalyihoz 
viszonyítva. A népfürdőhan is je­
lentős csökkenés mutatkozik, -- 
amennyiben a múlt hónapban 29.fiú7 
látogatója volt a népfürdőnek, a 
múlt év júniusában ezzel szemben 
40.994 fürdőző kereste fel a nép­
fürdőt.

— Ruff Istvánt kinevezték erdő­
mérnök gyakornokká. Budapestről 
jelentik : A földművelésügyi mi­
niszter a m. kir. erdőmérnökök sze­
mélyzeti létszámában Ruff István 
debreceni oki. erdőmörnököt ideig­
lenes minőségű m. kir. erdőmérnők 
gyakornokká kinevezte.

— Kettéhasította a villám az apát­
iáival téglagyár kéményét Makó­
ról jelentik : Tegnap nagy’ égihá- 
ború vonult el Makó és Apátfalva 
felett. Apátfalván a villám becsa­
pott a téglagyár kéményébe és ket- 
téhasitotta. Néhány perccel később 
a Maroson átvezető közúti vasúidba 
csapott be a villám és a román rész­
re eső utolsó hídpillért összetörte, 
úgyhogv az a vízbe zuhant. A ma­
gyar-román határ a híd közepén hú­
zódik.

— Egész utcákat elöntött Szege­
den a felhőszakadás. Kedden hatal­
mas felhőszakadás volt Szegeden. A 
felhőszakadás egész utcákat, tere­
ket, továbbá a mélyebben fekvő 
pincéket elöntötte. A tűzoltóság 
egész nap szivattyúzta a vizet a leg­
veszélyesebb helyekről. A víz leg­
inkább a Szent Tstván-teret. a Lec'n- 
ner-teret, a Móravárost és Újszege­
det, vagyis a mélyebb fekvésű he­
lyeket veszélyeztette. A vizet, nem 
lehet, a Tiszába lebocsátanl, mivel 
«Z igen macas viéállású.

Vitéz Tolnay Andor és színtársu­
lata Cegléden. A kitűnő vitéz. Tol­
nay Andor színigazgató és társulata 
még Újpesten játszik, ahol a közön­
ség nagyon megszerette a remek 
együttest. Mint értesülünk, julius 
16.-ától Tolnayék a ceglédi szín­
házban fognak játszani. Szilágyi 
László és Huszka Jenő „Erzsébet’* 
című dal játékával kezdik meg a 
ceglédi vendégszereplést. Utána a 
„Hadik huszárok“, a „Csárdás kis 
kalapom“, a „Syl.ill" és a „Bomba­
üzlet“ kerül előadásra.

— Megérkezett Berlinbe a ma­
gyar orvosok küldöttsége,. Berlinből 
jelentik : .Johan Béla dr. államtit­
kár, Orsós Ferenc egyet, tanár, va­
lamint Csilléry András hivatalos 
látogatásra Berlinbe érkeztek. A 
magyar vendégeket Conti dr. állam­
titkár üdvözölte.. A vendégek berli­
ni tartózkodásuk alatt megnézik a 
birodalmi főváros legjelentősebb 
közegészségügyi és kutató intéze­
teit (MTI)

— Thuroczy Károly lett az új fő­
ispánja Pozsony-Nyltra egyesített 
vármegyéknek. Budapestről jelen­
tik : A Kormányzó a belügyminisz­
ter előterjesztésére Jaross Vilmos 
Móric Nyitre és Pozsony várme- 
gvék főispánját ettől az állásától 
saját kérelmére felmentette és meg­
engedte, hogy buzgó és odaadó szol­
gálataiért elismerését tudtúl adják. 
A Kormányzó a m. kir. belügymi­
niszter előterjesztésére alsókörös- 
kényi Thuróczy Károly járási fő­
szolgabírót Nyitra- és Pozsony 
egyesített vármegyék főispánjává 
kinevezte.

— Egyesült két szegedi csapat. 
A szegedi AK rendkívüli közgyűlé­
sen kimondotta, hogy beolvad a 
Szeged FC-be. Az új egyesület ne­
ve Szegedi AK lesz és a sport min­
den ágával foglalkozik majd.

— Naményi Gyorsíróiskolában 
júniusban harmincketten vizsgáz­
tak. Huszonkettőn elhelyezkedtek 
Uj tanfolyam Rákőczi-utca 17.

— Anglia megtámadásának lehe­
tőségéről írnak a dán lapok. Ko- 
penhágából jelertik : A Berligske. 
Tidende történelmi visszapillantást 
vet az Anglia elleni támadásokra é.s 
megállapítja, hogy a németek már 
a világháború folyamán is nagyon 
veszteségessé tették az, angolok 
számára a La Manche csatornában 
való hajózást, pedig akkor Calaist 
nem sikerült elfoglalniók. „Ha meg­
gondoljuk —- Írja a dán lap —, 
hogy akkor a légihaderő még alá­
rendelt szerepet játszott, érthető, 
hogy mit jelent Anglia számára az 
a tudat, hogy a csatorna túlsó part­
ja az ellenség kezében van, az a 
part, amelyről kétezer év folyamán 
csak kétszer intéztek támadást 
Anglia ellen (Julius Caesar és Hó­
dító Vilmos) r mindkét támadás 
Arglia teljes elfoglalására vezetett.

(x) Gyomoraavtúltengés, gyomorfekély 
ellen cMk „HA.TDU1NT“ használjon, ha 
fása biztos, Ize kellemes. Ajánlják orvo­
sok, betegek. Készíti : Setankay gyógy­
szertár, Debrecen, Szent Anna-utca 64

MOZI
ÖRÖKÖST KERESEK (Az Apolló 

mozgó vidám német filmje.) ötmillió 
keresi örökösét . . Ezzel indul útnak ez 
a hangulatos kacagtató vígjáték Ameri­
kában meghal egy milliomos, aki Né­
metországban élő unokaöccsére hagyja 
vagyona egyik részét. Megindul a haj­
sza, azonban az örökséget csak akkor 
veheti át, ha az örökös boldog házas 
Ságban él. A hatalmas örökség átvéte­
léig sok komikus helyzet, kedves és han­
gulatos jelenet kergeti egymást. Élé-nk 
és fordulatos rendezés mellett Heinz 
fúihmann. ez a kiváló német színész já­
téka élmény. Minden mozdulata hangos 
kacagást váltott ki a közönségből. Lény 
Marcnbach is nagyon ügyes, bájos és 
kedves volt Oscar Sima szépen játszott. 
A kísérő műsorban ..Megjött a posta“ r. 
kulturfilmet mutatták be. Szép debre­
ceni és hortobágyi felvételek mellett lát- 

i hatluk a posta munkáját. A Magyar Vi- 
f lághfradó a legfrissebb eseményekről 
I számol be A közönség igen kedvesen 
I fogadta ezt a mókás, kacagtató vígjáték- 
I újdonságot.

Sporthirmondó
A magyar futballfronton forr és kava­

rog minden. A Hungária feloszlatása 
nem érte ugyan váratlanul a sportköz­
véleményt, azonban titokban mindenki 
azt remélte, hogy nem fogják eltemetni 
a híres kék fehérek csapatát. Nem így 
történt. A Hungária FC közgyűlése egy- 
hangúlag határozta el a megszűnését. 
A csapat játékosait szabaddá tették. 
Most csak az a kérdés, hogy melyik já­
tékos hová kerül. Állítólag a Gamma 
több Hungária játékos után érdeklődik 
Biztosat azonban senki som tud. Még 
az sincs eldöntve hogy ki ke.rül be az 
NBB-böl az NB-be a Hungária, illetve a 
Bocskai megszűnésével. A DiMÁVAG be­
kerülése biztos, de a másik csapat telje­
sen ismeretlen. Egyesek szerint a kiesett 
Kassai AC-nak volna rá a legtöbb joga, 
de a „trónkövetelők“ között van néhány 
budapesti csapat, sőt — aminl arról 
már tegnapi számunkban hirt adtunk — 
a Debreceni VSC is be fogja jelenteni 
igényét.

A WMTK lett Budapest »tnatőrbaj- 
noka. Előbb a Ganzot győzte le. majd 
pedig nehéz küzdelemben a BLK-t fek­
tette két vállra

Sárost dr. vezet a kis KK góllövő lis­
táján. Sárosi az eddigi mérkőzésen hat 
gólt lőtt. A következők két góllal szere­
pelnek : Bíró II, Finta, Glisövics. Raj- 
lics, Sipos, Zselánt.

Draglcsevles, a BSK válogatott fede­
zete a vasárnapi kis KK mérkőzésen 
megsérült. Később ismét beállott a csa­
patba, de a halszélre, ahol összetűzött 
a közönséggel. A kis KK-bizottság elha­
tározta. hogy nem ítélkezik DragicsevicS 
ügyében, hanem jelentést tesz a jugo­
szláv szövetséghez, hogy az indítson fe­
gyelmi vizsgálatot.

A magyar úszók nagyban készülődnek 
a németek ellen. Wannie dr úszókapi­
tány még nem válogatott, mert meg 
akarja várni az FTC vasárnapi verse 
nyél. Reméli, hogy sikerül visszavágni a 
németeknek a tavalyi vereségért.

Közgazdaság
NEM FOGY 

A BEFŐZNTVALÓ GYÜMÖLCS
A debreceni piacon aránylag nincs 

nagy forgalom, de az ára is kevesebb 
mint máskor. Ami az árakat illeti, egyes 
cikkeknél jelentősebb az esés, másnál 
viszont tartottak az árak. A napi fo­
gyasztásra szánt gyümölcs iránt keres­
let mutatkozik, de a vevők még mindig 
drágálják a gyümölcsöt. Az árak egyéb­
ként a következők :

Cseresznye 50—80 f.. meggy 40—50 f„ 
korai apró barack 00—80 f„ néhány 
nappal ezelőtt még 120 fillér volt az 
ára. ribizli 30—32 f„ pöszméte 20—22 f ., 
málna 70—-80 fillér. A gyümölcsárusok 
megérzik, hogy a befőzési cukor hiánya 
miatt nem vásárolják a príma árut. A 
zöldségpiacon a kalarábé darabját már 
3 fillértől árusítják, hogyma csomója 4 
fillértől, a lök darabja 10—30, ugorka 
darabja 30 50, burgonya kg. 24—26, re­
tek drb. 2—8, zöldség kg. 8—10, saláta 
drb. 4—8, kelkáposzta drb. 8—16. zöld­
bab kg. 20—30, zöldborsó kg. 20—28, 
zöldborsó szemes literje 24—36. káposz­
ta fejes 10—30, tojás drb. 9—10 fillér, 
ránlanivaló csirke párja 2.40—2 60 P. 
A baromfipiacon kevés volt a felhozatal-

TERMÉNYTŐZSDE
A tőzsde közönségét kizárólag az a 

végrehajtási utasítás foglalkoztatta, ame­
lyet a búza és kukorica zár alá helye­
zésével kapcsolatban tett közzé a föld­
művelésügyi miniszter. A végrehajtási 
utasítás szerint ugyanis a 100 méterrná- 
zsán aluli kukoricnkészlclckef a Future 
egyelőre nem veszi igénybe és így azzal 
a birtokosok szabadon rendelkeznek Mi­
vel azonban tegnap a kereskedelmi mi­
niszter megkeresése folytán elrendelték 
hogy a knkorica tőzsdei forgalma és ár­
jegyzése további intézkedésig szünetel­
jen. az a vélemény alakult ki. hogy 
amíg más intézkedés nem történik. 100 
mázsán aluli tétel sem lehet tőzsdei for­
galom tárgya. Éppen ezért most is szü­
netelt a kukorica forgalma.

Debreceni termény fa takarmányarak 
Búza. rozs. árpa. zab. tengeri nem volt. 
Interne 7.70 -12 00, széna 7.50—8 50. hú- 
zaszalma 4.00

A ferenevároal eertéaváaáron felhajtot­
tak 303 darabot, az előző vásári napról 
692 sertés várt eladásra A vásári állo­
mányban 140 angol hússertés volt A pia 
con a forgalom tartott irányzattal in­
dult. Az la uradalmi nehézscrlést 139. az 
la szedettsertést 134, a közepes sertést 
126. a silány sertést 118, az angol tőke-, 
sertést 132 fillérrel jegyesíók élősúly ki- 
kogramookMMt,
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FILM
AZ AMERIKAI FILMEK VIHAROS 

TEMPÓJÁT érzékelteti a „Férjem a kék 
szakáll" című Tőbis-film. Egy szoknya­
vadász tenorista romantikus és tavasz­
illatú kalandja, amelynek során egymást 
követik a mulatságosabbnál mulatságo­
sabb jelenetek. Egész, seregéi vonultatja 
fel a pompás vígjátéki! figuráknak. Más­
félórás zavartalan derűt es mosolygást 
jeleni a film. A két kitűnő német komi­
kus, Theo Lingen és Paul Kemp bő­
kezűen szórják a humort és ebben nagy 
segítségükre van a fiatal sztár, Guszti 
Wolf csicsergő komikuma. Tasnády Fe­
kete Mária és Johannes Heesters kép­
viselik a vidámságben szivárványszerüen 
könnyes szerelmi romantikát. A zenés 
vígjáték a hét legnagyobb filmsikere.

díjmente« ellátást v*gy sem. RóeeteMbt 
felvilágosítással az elsőfokú közigazga 
tási hatóság (Kossuth-utca 20. si„ TTL 
emelet 92/It. számú helyiség! szolgál. 
Polgármester.

A
P 
P

3.—
1.30

ÉrettBCgiactt 
fiatalember ideiglenesen 
elhelyezkedne ; gépírni 
tnd. Cím a kiadóban.

1860

Bútorozott szoba
Külön bejárat« 

bútorozott szoba kiadó. 
Piac ti. 77., I-, 4. 1627

_  Pályázati hirdetmény. A Wolfner 
Gyula és Társa budapesti cég alapítvá­
nyának kamatait pótló pénzadományból 
az 1910. év augusztus havában néhány 
volt hivatásos (tényleges és nyugállomá­
nyú) honvédtisztnek és honvédtisztviselo- 
nek szűk anyagi helyzetben levő özve­
gye es árvája fog segélyben részesíttetm. 
\ segélyezésnél csak azok az özvegyek, 
és árvák fognak figyelembe vétetni, 
akiknek férje. illetőleg atyja a világ­
háborúban esett el, vagy a hadifáradal­
mak következtében halt cl. A segélyeket 
a ni. kir. honvédelmi miniszter adomá-

EGÉSZSÉGÜNKET ÓVNI 
ELSŐ KÖTELESSÉGÜNK !

Dr. MULLER VILMOS művei
tüdőlnij megelőzése és gyó­

gyítása diétás kezeléssel . .
Ar. asthma gyógyítása .... 
A meghűléses betegségek meg- 

előzőse a 
aggkorig

Kaphatók a .
föld kiadóhivatalában, Ferenc József-nl 

56. Telefon : 21—90.
■ O ■ CD ■ CD ■ CD M CD ■ CD ■ 0*0 ■ ‘

Hajdúhadházi Cserecrdőbirlokrsssúg 
Elnökségétől.

ad. 63—1940. sz.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Gsereerdöbirtokosság 1944). év július 
hó 28-án délelőtt 10 órakor Hajdúhad 
házon Kossuth-utca 1. szám alatt lévő 
székházában megtartandó nyilvános ár­
verésen 10 (tíz) évre haszonbérbe adja a 
kezelésében lévő mintegy 1518 kát. hold 
erdőterület (Csereerdő)

Az árverés szóbeli 
kiállási ár 300. azaz 
Bánatpénz 10%.

A részletes árverési 
tételek a Birtokosságnál a hivatalos órák

csecsemőkortól az
1.20

Debreczeni Újság—Hajdú
P

vadászati jogát, 
és nyilvános. Ki­
háromszáz pengő.

hirdetmény és fcl-

Kapualatti 
különbejáratú utcát bú­
torozott szoba azonnal 
kiadó. Zúgó n. 4. Reális­
kolánál. Ny.

Bútorozott szobát 
ellátással keresek Szé- 
chényi-kertben. Értesí­
tést „Férfi“ jeligére ki­
adóba kérek. 1858

Ajánlat

Horgonyt
fodrász, Szoboszlói-u. 4 
l'j telefonmmma,: 16-75. 
Uj !

ház keltőrrndbeli lakás­
sal. líz lóra új téglals- 
(állóval potom hétezer

villa­
melleit 

fürdöszo-

Bakóczy László
INGATLANFORGALMI IRODÁJA, Werbőczy u A 
Telefon 28-26. Járásbíróság mellett. Saját ház,

Eladó házak :
Szent Anna uccán 

nagy jövedelmű ház öt 
rendbeli úrilakással har­
mincezerért

Arjíád-térnél, 
mos megálló 
kettöszobásS,
bás, alápincézett úri­
lakás és még további 
háromrendbeli lakással 
tizenháromczeröhwáz P- 
ért.

Homok kert elején, a 
villanygyár szomszéd­
ságában három szoba, 
előszoba, üveges és nyi­
tott verend», ezer négy­
szögöl termő gyümöl­
csös sürgős áthelyezés 
miatt kilencezerért.

Sámsoni-út 
gazdálkodónak 
lóan alkalmas

miatt olcsón eladó egy 
szoba, előszoba, konyha 
kamara, gyümölcsös

Széchenyi-út túlsó ve-
généi, a Tocóskertben 
kettő szoba, konyha, ka­
mara, üveges verenda, 
500 öl kitűnő feketeföld 
örökösöktől pólóm het-

Csapókért elején. Ar- 
pád-tér közelében keltő­
szobás, eserépkályhák- 
kM átlátott szép lakás és 
még 
beli

legelején 
kivá- 

esalúdi

további kettőrend- 
lakással, nagy telek­
örökösöktől ölezer 

P-ért vagy még olcsób­
ban is megvehető.

adományoztatnak. A segély el­
folyamod vány ok amelyek 

égyüti szabályszerűen 
.........o_........ . f. évi augusztus hó 1- 
■ lapjáig hozzám adandók be. Elkésve ér­
kező kérvények figyelembe nem vétet­
nek. A pályázati kérvényhez melléklen­
dő : 1. Özvegyeknél : a) hadiözvegy vol­
tát igazoló hitelt érdemlő okmány, b) a 
házasságkötést igazoló anyakönyvi kivo­
nat, c) hatósági bizonyítvány arról, hogy 
özvegy. férjének életében attól törvénye­
sen elválva nem volt és hogy férjének 
elhalálozása óta újból házasságra nem 
lépett. 2. Árváknál, akik csak törvényes 
gvámjuk után pályázhatnak . a) a hadi-

gyanánt 
nyerését kérő 
mellékleteikkel

Hajdúhadház, 1940. évi július hó 8-án 
Dr. Poroszlay Ferenc «. k. 

elnök.
Varga Gábor s. k. 

pénztárnok.

Némethy
cipészmeslernél rende­
lésre gyógycipők és ja­
vítások szakszerűen ké­
szülnek Simonffv-u. l/c.

1888

Egy 
félháló, állőfükör. 
mosdó, sezlon. nagy asz­
tal, székek eladók. Attila 
tér 7. 1857

Eladó ház

Almosd 
tőimében 
nem bíró

Almosd község elöljáróságától.
1940.

HIRDETMÉNY

Ford. 
DKW, 
DKW 
halmi

1.5 tonnás 
2 és 4 üléses 
Moray, Puch és 

motorkerékpár al­
ánon eladó. Szo-

boszlav, Széchenyi-« 24.
1210

máiiy, b) az árvák születési anyakönyvi 
kivonata, cl úgy a fiú, mint a leány ár­
váknál 
bevégzett 
bizonyítvány, vagy okmány 
lék vagy kercsctképtelen 
sági orvosi bizonyítvány 
illetve keresetképtelenség 

és igazolásául
mini az 

vagyoni

a folytatott, vagy netalán már 
tanulmányokról szóló iskolai 

r dl nyomo- 
árváknál ható- 
a fogyatkozás, 

mibenlétéről, 
annak fokáról és igazolásául és végül 
3. úgy az özvegyeknél, mint az árvák­
nál : az özvegy és árva vagyoni viszo 
nyait részletesen feltüntető hatósági bi­
zonyítvány, amelyben az is feltünteten­
dő. hogy az özvegy, illetőleg az árva él­
vez-e valamely alagúlváiyrt, ösztöndíjai.

önálló vadászterület jellegével 
földbirtokokon gyakorolható 

jogot 1910 augusztus hó l én 
kezdődő és 1952 július hó 31-én végződő 
12 évre nyilvános árverésen a legtöbbet 
ígérőnek haszonbérbe adja.

Árverés ideje és helye : 1940. évi jú­
lius hó 17. napjának délelőtt tíz órája 
Almosd község tanácstermében.

Feltételek a jegyzői irodában meg 
tekinthetők.

Almosd. 1940. évi június hó 25.
Nagy Emil sk. P. H. Nagy Lajos sk. 

jegyző. bíró.

Főszerkesztő : Felelős szerkesztő :
Dr. Nagy Imre Benyovszky Pál

Kiadja :
Alföldi Sajtó vállalat Kft

Felelős kiadó :
Balogh István

A franciák által menekülés közben visszahagyott harcikocsik
(Foto R. D. V.)

APRÓHIRDETÉSEK
Háztartási 

alkalmazott

Mindenes
lány, ki július 15-re Ko­
máromba jönne, jelent­
kezzék Rákóczi 4 , föld­
szint balra 1851

Villanyszerelésnél 
fal véséshez érlö embe­
rek felvételnek, 
váth Sándor, Hu 
18. 1852

Bejárónőt
délelöl ti órákra hosszú 
bizonyílx ánnyal azonnal- 
ra felveszek. Széni Anna 
ucca 31. földszint. 1791

Betöltendő állás 
férfiaknak

Állást kereső 
férfiak

Fakihordó,
ki 

tik.
vftgni is tud felvét»
Ajló-n W. 1ÄM

liszl viselői, 
tárnoki va

Volt vállalati
raktáritok 

titkári, rak

last keres ..Szorgalmas
26 Kérgei*- 9 Kiadóba.

FÉRFI 
felöltő- és öltönysrli- 
vetek, minden hozzá­
valók, férfi dlvatsport 
és galléros ínyek nlcsó 

árban.

Petrlkn él
Szent Anna-u. 5. sz.

ELADÓ
Budai Ézsaiás-utca 54. 
számú 2 szobás, előszo­
ba«, kényelmes, családi 
ház. 744

Simonffy-«. 30. sz.
6 lakással, 144 EMI te­
lek, jót jövedelmező. —> 
Cfm a kiadóhivatalban.

1035*
Eladó

Arany János-u. 47. 
ház. Érdeklődni a 
resztépületben lehet.

ke-

1856

Bagolyvár 
vendéglő gyönyörű liget­
kertje 
dóan 
Dréhcr 
fajborok. Kitűnő cigány­
zene. Hid u. 14. Asztal­
foglalás telefonon : 19— 
31. 1663

megnyílt. Allan 
frissen csapolt 
sörök, uradalmi

Tűzifát, szenet 
most vegyen, hogy 

biztosít-
Vágó József 

és szénkereske- 
..Margit“ fürdő 
Új telefon 37— 

1701

jó fűtőanyagja 
va legyen.
tűzifa-
dőnél.
mellett.

Hölgyeim !
Olcsón is lehet elegán­
san öltözködni I Győ­
ződjenek meg üzletem­
ben. Dr. Révész Gézáné, 
Hangya-palota. 1673

Autóknrosszériák 
javítása, dukózása, chro- 
mozás a Debreceni Vas­
es Rézbútorgyárban

1126

LAKÁS ÉS SZOBA

KERESLET

Egy szoba,
előszoba, konyhás, vagy 
két szoba konyhás lakást 
keresek. Biztos fizető je­
ligére a kiadóhivatalba 
kérem beadni Nv

Gazdasági 
eszközök
Álló kazán 

engedélyes 7 in- t’ülő- 
telüld, olcsón eladó. - 
Cím a kiadóban. 1859

Bútor
Hálószobák, 
t, kombinált

bók, 
sek

nyos arak. Készletre is 
Hunyadi-utca 2. sz alall

1439

Eladó 
adó- és tehermentes ké­
nyelmes családi ház 300 
S-öl kerttel Vasvári-u. 
20. 1686

Ház
Csokonai utcában. gaz­
dálkodónak is alkalmas 
istállóval, kedvelő fize­
tési feltételekkel olcsón 
eladó. Értekezni tlüve- 
lyes-u. 6. Ny.

Rákóczi-utca 7. sz.
471 □-öles házastclek 
eladó. Értekezhetni le­
het ugyanott. 1839

Meszena-n. 2.—Könyök­
utca 1. sz.

saroktelek 138 (ZJ-öt, egy 
üzlethelyiség és 4 lakás­
sal. Cím a kiadóhivatal­
ban. 1032*

Rúkóczi-u. 26. sz. ház
van rajta egy üzlethelyi­
ség és ötrendbeli lakás, 
291.34 D-öl. Cím a Deb­
receni Újság kiadóhiva­
talában. 1040*

Teleki-n. 77. sz.
246 O-öl telek, 4- és 2- 
szobás komfortos lakás­
sal, az udvaron garage. 
A tulajdonos megtudha­
tó a kiadóhivatalban.

1039*

Szent Anna-u. 34. sz. 
házas felek 

többrendbeli lakással, — 
külön kerttel 418 54 D-öl 
területen. Cím a kiadó­
hivatalban 1038*

200—300n-ölfí telkek
Poroszlay-, Andrássy- és 
Hadházy utcán eladók 
Értekezni Debreceni Mű­
kőgyárnál, Fürdő-u. 2.

Központi
Egyetemmel szemben.

I. cm

Slmonyi-iit 5/a. «z.
kétrendbeli lakással, 600 

’•öl villa, parkírozva. 
Cím a kiadóhivatalban.

1036*

A-rzél-u. ti. sz. ház
téli-nyári lakással, par­
kírozott udvar és vete­
ményes kert, 1 hold 564 
□ öt telek, gazdálkodó­
nak igen alkalmas. Fel­
világosítás a kiadóhiva­
talban. 1030*

Pétert!«-«. 37. sz.
a város legjobb helyén, 
igen jól jövedelmező 
ház, 393 EJ-öl, 3 üzlet­
helyiség és 6 lakás. Cím 
a kiadóhivatalban. 1034*

Simonyi-út 7. sz. villa 
ötszobás lakással, külön 
melléképületben 1 szoba, 
konyhás lakás, 888 20 
0-öl területen. Cfm a ki­
adóhivatalban 1037*

Szőlő, gyümölasős
Andrássy-út 67. sz 

szőlő és 
Nagyerdő 
1621 El öl 
ság.

gyümölcsös a 
alatt eladó. 
a leleknagv- 

Felvilágosítás a ki 
adóhivatalban. 1031*

Eladó
biztos megélhetést nyúj­
tó 4 hold szőlő és gyü­
mölcsös, 2 szoba, kony­
hás lakással, Debrecen 
közelében. Esetleg deb­
receni házzal vagy fe­
lekkel cserélek. Ferenc 
Józsefút 38, műterem.

Különféle
Világos 

férfi tropikálruha eladó 
magas alakra. Komlóssy 
út 15. sz. 1771

Eladó ingóság
Eladó

porszivógép (Eleck-

Megtekinthető

Nyomatott a Magyar 
Nemzeti Könyv- és Lap­
kiadóvállalat Rt. műinté­
zetének körforgógépén.

Igazgató :
Somogyi G á b • r.


